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Getting to know your MiVia
❶ Power key

•	 Press and hold to turn on and off your MiVia.
•	 Turns on the backlight for 5 seconds.

❷ Display screen
❸ Menu key

•	 Opens the menu.
•	 Returns to the previous screen.
•	 Starts the lap function in the Sport mode.

❹ OK key
•	 Confirms your selection.
•	 Starts or stops a workout.

❺ Scroll key
❻ Charger connector
❼ Optical heart rate sensor
In the descriptions of this document, to select means to press 
the Scroll key to select the desired item and then press the 
OK key to confirm your selection.
Charging the battery
1. Connect the USB charger to the device's charger 

connector. Pay attention to the orientation of the charger 
so that the tabs and slots match properly.

2. Connect the USB connector of the charger to a power 
source (output: 5V DC/1 A max).
Charge the device until the battery is full.

You cannot use the device during charging.

The device will turn on automatically once it is disconnected from the power 
source.

The battery life depends on how you use the device.

The MiVia battery will stop charging when the ambient temperature is less 
than 0ºC (32ºF) or more than 40ºC (104ºF).

Turning on and off your MiVia
To turn on your MiVia, press and hold the Power key until your 
MiVia turns on.
For the initial start-up, follow the prompts to set the language, 
unit and user information.
To set the time for the first time, select By GPS when 
prompted. Make sure that your MiVia is in a location with a 
clear view of the sky. Stay where you are and wait until the 
time is set by the GPS signals.
To turn off your MiVia, press and hold the Power key, and then 
select Yes when prompted.
Occasionally, you may need to perform a hardware reset when your MiVia 
stops responding. Press and hold the Power key and the Scroll key at the 
same time. Keep pressing after the power-off prompt and release the keys 
after the MiVia logo displays on the screen.

Keep the device and the MiVia app in sync frequently so that the MiVia 
app can load GPS data with 3-day validity to your device. This allows the 
device to receive GPS signals quickly.

Getting familiar with the modes
Your MiVia works in the following modes:
•	 Time mode: Displays the time.
•	 Life mode: From the Time mode, press the Scroll key to 

access the Life mode. You can measure your heart rate 
and view your sleep information in the Life mode.

•	 Sport mode: From the Time mode or Life mode, press 
the Menu key to access the menu and select Running or 
Training.

Wearing your MiVia
Wear your MiVia away from the top of the wrist bone, and 
keep it snug and in place. Make sure that the optical heart 
rate sensor touches your skin properly for detecting your heart 
rate. To ensure the optimal detection, the light from the sensor 
should not be seen between your MiVia and your skin.
To ensure proper blood circulation, do not over-tighten your 
MiVia.
Recording your activities
When you wear your MiVia on the wrist, the device will 
automatically record your activities, such as walking/running. 
You can view the recorded data in History on your MiVia or in 
the MiVia app.
Do warm-up exercises for 5 – 10 minutes before your workout.

Be careful not to entangle the device with the cuff of your long-sleeved 
clothing.

Holding a heavy object (such as a mobile phone or water bottle) with the 
hand wearing the device may effect the detection of the heart rate.

Wearing accessories (such as a bracelet) on the hand wearing the device 
may cause clashes and therefore effect the detection of the heart rate.

Your first 20-minute workout
You are required to perform a 20-minute (at least) workout 
for your MiVia to collect and analyse data to provide suitable 
coaching advice for you.
1. Press the Scroll key to access the Life mode.
2. Press the Scroll key again to access the Coaching screen, 

and then press the OK key to start.
3. Select Run.
4. Select whether the workout would be in the GPS or 

non-GPS mode, and then press the OK key to start the 
20-minute workout.

5. After 20 minutes, press the OK key to stop the workout.
6. Select Save.
7. The screen will display your fitness level.

Press the Scroll key repeatedly to view the workout 
summary. When done, select Finish to leave the screen.

After this workout, you can access the one-button coaching by 
pressing the Scroll key twice from the Time mode to view your 
next workout advice. From the advice screen, you can press 
the OK key twice to quickly start a workout.
Sleep mode
Your MiVia can record your sleep to monitor your sleep quality. 
By default, the detection of sleep and wake states is enabled.
To enter the Sleep mode when you go to bed, wear your MiVia 
on the wrist and press and hold the OK key for 3 seconds. 

The  icon will display in the status bar shortly.
To exit the Sleep mode after you wake up, press and hold the 
OK key for 3 seconds. The  icon will disappear. Your sleep 
data will be saved.
You can view your sleep information by pressing the Scroll 
key three times from the Time mode.
You cannot access the other functions in the Sleep mode.

MiVia app
Your phone needs to support the Bluetooth® Smart (Bluetooth low energy; 
BLE) feature to work with your MiVia and the MiVia app.
The free MiVia app is designed to work with your MiVia device 
to record and monitor your runs and activities to help reach 
your fitness goals. You can also have workout competitions 
with your friends via the MiVia app.
Install the app on your phone (iOS 8.0 or higher; Android 5.0 
or higher) from App Store or Google Play.
To connect the MiVia app to your MiVia device:
1. Make sure that your phone is connected to the Internet.
2. Launch and log in to the MiVia app on your phone.
3. Tap  (Android) > More > Add new device > MiVia 

Run > NEXT.
4. Pay attention to the notifications on your phone for pairing. 

Make sure that the same passcode is displayed on both 
your MiVia device and the MiVia app, and tap OK to 
complete the Bluetooth connection.
You may also need to activate some security settings of 
your phone.

After the connection is established, the data between your 
MiVia and the MiVia app will be synchronised.
If you encounter problems connecting the MiVia app with your MiVia 
device, please check the version of your phone's operating system and 
the settings of your phone when prompted. Some third-party apps on your 
phone may need to be uninstalled to avoid the connecion problems. 

Cautions
•	 This device is not designed or intended for a complete 

diagnosis of your health conditions. This device should 
never be used as a basis for starting or modifying 
treatments without independent confirmations by medical 
examinations.

•	 Do not attempt self-diagnosis of the measurement results 
and analyses. Always consult your doctor.

•	 Do not use the recorded information for any purpose other 
than obtaining physiological information.

•	 Water and sweat may cause allergic reactions. Make sure 
to keep the device and your skin dry after workouts.

•	 Prolonged contact may contribute to skin irritation or 
allergies in some users. If you notice any signs of skin 
redness, swelling, itchiness, or other skin irritation, please 
discontinue. Continued use, even after symptoms subside, 
may result in renewed or increased irritation. If symptoms 
persist, consult your doctor.

For more information
•	 You may be provided with a firmware update occasionally. 

Please pay attention to the update notifications from the 
MiVia app and update your MiVia accordingly to keep it 

up-to-date.
•	 For the detailed operating instructions, please refer to the 

documentation that you can download on our website: 
www.mivia.com.

Declaration of conformity
•	 Hereby, MiTAC declares that this N519 series is in compliance 

with the essential requirements and other relevant provisions 
of Directive 2014/53/EU. Visit MiVia website (www.mivia.com) 
for the full text of the declaration for your device.

•	 This product must not be disposed of as normal household 
waste, in accordance with the EU directive for waste electrical 
and electronic equipment (WEEE - 2012/19/EU). Instead, it 
should be disposed of by returning it to the point of sale, or to 
a municipal recycling collection point.

•	 The device supports 3ATM waterproof performances in 
general daily activities, such as occasional water splashing or 
rain. However, do not press the device's keys in water or in a 
bath/shower; you are advised not to use the device in a sauna 
or steam room.

•	 Bluetooth DID: D031811

www.mivia.com
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Запознаване с MiVia
❶ Клавиш	за	електрозахранване

•	 Натиснете	и	задръжте	за	включване	и	изключване	
на MiVia.

•	 Включва	подсветката	за	5	секунди.
❷ Дисплей
❸ Клавиш	Меню

•	 Отваря	менюто.
•	 Връща	към	предишния	екран.
•	 Стартира	функцията	за	обиколки	в	меню	Спорт.

❹ Клавиш	OK
•	 Потвърждава	Вашия	избор.
•	 Стартира	или	спира	тренировка.

❺ Клавиш	Превъртане
❻ Конектор	за	зарядно	устройство
❼ Оптичен	сензор	за	пулс
В	описанията	в	този	документ	да	изберете,	ще	
означава да натиснете клавиш Превъртане за избор	на	
желания елемент и после да натиснете клавиша OK за	
потвърждение на избора Ви.
Зареждане на батерията
1. Свържете	USB	зарядното	към	конектора	за	зарядно	

на устройството. Обърнете внимание на ориентацията	
на зарядното устройство. Тя трябва да е такава, че
накрайниците и прорезите да съвпадат.

2. Свържете	USB	конектора	на	зарядното	към	източник	
на захранване (изходна мощност: макс. 5 V DC/1A).
Зареждайте	устройството	до	пълното	зареждане	на	
батерията.

Не можете да използвате устройството по време на зареждане.

Устройството ще се включи автоматично, когато бъде изключено от 
източника на захранване.

Животът на батерията зависи от начина на използване на 
устройството.

Батерията на MiVia престава да се зарежда, когато околната 
температура е под 0°C (32°F) или над 40°C (104°F).

Включване и изключване на MiVia
За	включване	на	MiVia	натиснете	и	задръжте	клавиша	
за електрозахранването, докато устройството MiVia се	
включи.
При	първото	включване	следвайте	указанията	за	задаване	
на език, мерна единица и потребителска информация.
За	задаване	на	часа	за	първи	път	изберете	By GPS (Чрез 
GPS), когато бъдете подканени. Уверете се, че MiVia	
е	на	място	с	пряка	видимост	към	небето.	Останете	на	
едно място и изчакайте да изтече времето, зададено от	
сигналите на GPS.
За	изключване	на	MiVia	натиснете	и	задръжте	клавиша	за	
електрозахранването и изберете Yes (Да), когато бъдете	
подканени.

Понякога може да се наложи да рестартирате цялостно системата 
на устройството MiVia, в случай че спре да реагира. Натиснете 
едновременно и задръжте клавиша за електрозахранването и клавиша 
за Превъртане. Дръжте ги натиснати след подканата за изключване и 
освободете клавишите, след като на екрана се появи логото на MiVia.

Синхронизирайте често устройството и приложението MiVia, така че 
приложението MiVia да може да зарежда GPS данни с валидност 3-дни 
на Вашето устройство. Това позволява на устройството бързо да 
получават GPS сигнали.

Запознаване с режимите
Устройството	MiVia	има	следните	режими:
•	 Режим	Час:	Показва	часа.
•	 Режим	Живот:	В	режим	Час	натиснете	клавиш	

Превъртане за достъп до режим Живот. Можете	да	
измерите пулса си и да видите информацията за съня
си в режим Живот.

•	 Режим	Спорт:	От	меню	Час	или	Живот	натиснете
клавиш Меню и изберете Running (Тичане) или
Training (Тренировка).

Носене на MiVia
Носете	устройството	MiVia	далеч	от	горната	част	на	костта	
на китката и го дръжте плътно прилепнало на мястото	
му. Уверете се, че оптичният сензор за пулса се допира	
както трябва до кожата Ви за следене на пулса Ви. За	
да се гарантира оптимално разпознаване, светлината от	
сензора не трябва да се вижда между устройството MiVia	
и кожата Ви.
За	поддържане	на	нормално	кръвообращение	не	стягайте	
прекалено много каишката на MiVia.
Запис на Вашите дейности
Когато	носите	MiVia	на	китката,	устройството	автоматично	
регистрира всички Ваши дейности, като ходене/тичане.	
Можете да прегледате записаните данни в History 
(Хронология)	на	устройството	или	в	приложението	MiVia.
Разгрявайте в продължение на 5-10 минути преди тренировка.

Внимавайте устройството да не се оплете в маншета на дрехи с дълъг 
ръкав.

Ако държите тежък обект (като мобилен телефон или бутилка с вода) 
с ръката, на която носите устройството, възможно е това да повлияе 
на отчитането на пулса.

Носенето на аксесоари (като гривна) на ръката, на която носите 
устройството, може да предизвика нежелан удар, който да окаже 
влияние върху отчитането на пулса.

Вашата първа 20-минутна тренировка
Трябва	да	направите	(най-малко)	20-минутна	тренировка,	
за да може Вашето устройство MiVia да събере и	
анализира данните с цел даване на подходящи треньорски	
съвети.
1. Натиснете	клавиш	Превъртане	за	отваряне	на	режим

Живот.
2. Натиснете	повторно	клавиш	Превъртане	за	отваряне

на екран Треньор и после OK за стартиране.
3. Изберете	Run (Бягане).
4. Изберете	дали	тренировката	ще	бъде	в	режим	с	GPS

или	без	GPS	и	натиснете	клавиш	OK	за	стартиране	на	
20-минутна	тренировка.

5. След	20	минути	натиснете	клавиш	OK	за	край	на	
тренировката.

6. Изберете	Save (Запази).
7. На	екрана	се	показва	нивото	на	Вашата	физическа	

подготовка.
Натиснете	няколко	пъти	клавиш	Превъртане	за	общ	
преглед на тренировката. След като приключите,
изберете Finish (Край) за изход от екрана.

След	тренировката	можете	да	отворите	треньорски	
съвети	с	един	бутон,	като	натиснете	клавиш	Превъртане	
два пъти от меню Час, за да видите следващия съвет за	
тренировка. От екрана за съвети можете да натиснете два	
пъти клавиш OK за бързо стартиране на тренировката.
Режим Сън
Устройството	MiVia	може	да	записва	съня	Ви	за	
мониторинг на качеството му. По подразбиране са	
разрешени състоянията на сън и будуване.
За	да	влезете	в	режим	Сън,	когато	си	лягате,	поставете	
устройството	MiVia	на	китката	си	и	задръжте	клавиша	ОК	
за	3	секунди.	След	малко	в	лентата	за	състоянието	се	
появява	иконата	 .
За	излизане	от	режим	Сън	натиснете	и	задръжте	клавиша	
ОК	за	3	секунди.	Иконата	 	ще	изчезне.	Данните	за	съня	
Ви	ще	бъдат	записани.
Можете	да	прегледате	информацията	за	съня	си,	като	
натиснете клавиш Превъртане три пъти от меню Час.
В режим Сън не са достъпни други функции.

Приложение MiVia
Телефонът трябва да поддържа функцията Bluetooth® Smart (Bluetooth 
low energy; BLE) за работа с устройството MiVia и приложението MiVia.
Безплатното	приложение	MiVia	е	предназначено	за	работа	
с устройството MiVia за запис и мониторинг на Вашето	
бягане и дейности с цел постигане на желаната физическа	
форма. Можете да организирате тренировъчни състезания	
с Вашите приятели чрез приложението MiVia.
Инсталирайте	приложението	на	телефона	си	(iOS	8.0	или	
по-нова версия; Android 5.0 или по-нова версия) от App	
Store или Google Play.
За	свързване	на	приложението	MiVia	с	Вашето	устройство	
MiVia:
1. Уверете	се,	че	Вашият	телефон	е	свързан	с	Интернет.
2. Стартирайте	и	влезте	в	приложението	MiVia	на	Вашия	

телефон.
3. Натиснете	  (Android) > More (Още) > Add new 

device (Добави ново устройство) > MiVia Run 
(пускане в действие на MiVia) > NEXT (НАПРЕД).

4. Обърнете	внимание	на	известията	на	телефона	за	
сдвояване. Уверете се, че на Вашето устройство MiVia	
и на приложението MiVia е показан един и същ код.
Натиснете ОК, за да завършите свързването през
Bluetooth.
Може	да	се	наложи	да	активирате	някои	настройки	за	
защита на Вашия телефон.

След	установяване	на	връзката	данните	между	

устройството	MiVia	и	приложението	MiVia	се	
синхронизират.
Ако имате проблеми при свързване на приложението MiVia с 
устройството MiVia, проверете версията на операционната система 
и настройките на Вашия телефон, когато бъдете подканени да 
направите това. Може да се наложи да деинсталирате някои 
приложения от чужди фирми за избягване на проблемите при 
свързване. 

Предупреждения
•	 Устройството	не	е	проектирано	или	предназначено

за	пълна	диагностика	на	Вашето	здравословно	
състояние. Това устройство в никакъв случай не	
трябва да се използва като основание за започване	
или промяна на лечение без независимо потвърждение	
от медицински изследвания.

•	 Не	са	опитвайте	сами	да	си	поставяте	диагноза	от	
резултатите от измерванията и анализите. Винаги се
консултирайте с Вашия лекар.

•	 Записаните	данни	да	не	се	използват	за	други	цели	
освен за получаване на физиологична информация.

•	 Вода	и	пот	могат	да	предизвикват	алергични	реакции.	
Уверете се, че устройството и Вашата кожа са сухи
след тренировка.

•	 Продължителният	контакт	може	да	доведе	до	дразнене	
на кожата или алергии при някои потребители. Ако
забележите признаци на зачервяване на кожата,
подуване, сърбеж или друго дразнене, преустановете	
незабавно. Продължителната употреба, дори и след
като симптомите намалеят, може да доведе до ново
или по-силно дразнене. Ако симптомите не изчезнат,	
консултирайте се със своя личен лекар.

За повече информация
•	 Възможно	е	от	време	на	време	да	получавате	

актуализация на фърмуера. Обърнете внимание	на	
известията за актуализация от приложението MiVia и	
съответно актуализирайте MiVia, за да го поддържате
актуално.

•	 Подробни	инструкции	за	работа	ще	намерите	в	
документацията, която можете да изтеглите от нашия	
уебсайт: www.mivia.com.

Декларация за съответствие
•	 С	настоящото	MiTAC	декларира,	че	серията	N519	

изпълнява съществените изисквания и другите приложими	
разпоредби на Директива 2014/53/EC. Посетете уебсайта
на MiVia (www.mivia.com) за пълния текст на декларацията	
за съответствие на Вашето устройство.

•	 Този	продукт	не	трябва	да	се	изхвърля	заедно	с	битовите	
отпадъци съгласно директивата на ЕС за отпадъци от
електронно и електрическо оборудване (WEEE – 2012/19/
EC). Вместо това, той трябва да се върне в търговския
обект или да се предаде в пункт за събиране на вторични	
суровини за рециклиране.

•	 Устройството	е	водоустойчиво	при	налягане	до	3	
атмосфери при всекидневни дейности като случайни	
пръски с вода или дъжд. Не натискайте бутоните
на устройството под вода или във ваната/под душа.	
Препоръчва се, устройството да не се използва в сауна	
или парна баня.

•	 Bluetooth DID: D031811

CS

Popis náramku MiVia
❶ Vypínač

•	 Stisknutím	a	podržením	zapnete	a	vypnete	náramek
MiVia.

•	 Zapne na 5 sekund podsvícení.
❷ Displej
❸ Tlačítko	nabídky

•	 Otevře	nabídku.
•	 Slouží	k	návratu	na	předchozí	obrazovku.
•	 Spustí	etapovou	funkci	v	režimu	Sport.

❹ Tlačítko	OK
•	 Slouží	k	potvrzení	výběru.
•	 Spustí	nebo	ukončí	cvičení.

❺ Tlačítko	posouvání
❻ Nabíjecí konektor
❼ Optický	snímač	tepové	frekvence
Označení	„vybrat“	v	textu	tohoto	dokumentu	znamená	
stisknutím tlačítka procházení vybrat požadovanou položku	a	
potom potvrdit výběr stisknutím tlačítka OK.
Nabíjení baterie
1. Připojte	USB	nabíječku	ke	konektoru	nabíjení	náramku.

Věnujte pozornost orientaci nabíječky tak, aby do sebe
výstupky a otvory řádně zapadaly.

2. Připojte	USB	konektor	nabíječky	ke	zdroji	napájení	(výstup:	
5V stejnosm./1A max.).
Nechte	baterii	náramku	zcela	nabít.

Během nabíjení nelze přístroj používat.

Přístroj se zapne automaticky po odpojení od zdroje napájení.

Životnost baterie závisí na způsobu používání náramku.

Baterie v náramku MiVia se přestane nabíjet, když okolní teplota klesne 
pod 0ºC (32ºF) nebo stoupne nad 40ºC (104ºF).

Zapnutí a vypnutí náramku MiVia
Stiskněte	a	podržte	vypínač,	dokud	se	náramek	MiVia	
nezapne.
Po	prvním	zapnutí	nastavte	jazyk,	jednotky	a	údaje	o	uživateli	
podle zobrazených pokynů.
Při	prvním	nastavení	času	vyberte	na	vyzvání	možnost	
GPS. Zajistěte, aby se přístroj MiVia nacházel na místě s	
volným	výhledem	na	oblohu.	Zůstaňte	na	místě	a	počkejte	na	
nastavení času podle signálů GPS.
Chcete-li	náramek	MiVia	vypnout,	stiskněte	a	podržte	vypínač	
a na vyzvání vyberte možnost Ano.
Když náramek MiVia přestane reagovat, bude pravděpodobně nezbytné 
resetovat hardware. Stiskněte a podržte vypínač a zároveň tlačítko 
posouvání. Podržte tlačítka stisknutá i po zobrazení dotazu na vypnutí 
napájení. Když se na displeji zobrazí logo MiVia, můžete tlačítka uvolnit.

Pravidelně synchronizujte přístroj a aplikaci MiVia, aby mohla aplikace 
MiVia načítat data GPS s 3denní platností do vašeho přístroje. To 
umožňuje zařízení rychle přijímat signály GPS.

Seznámení s režimy
Náramek	MiVia	pracuje	v	následujících	režimech:
•	 Režim	Čas:	Ukazuje	čas.
•	 Režim	Život:	Stisknutím	tlačítka	posouvání	přejdete	z	

režimu Čas do režimu Život. V režimu Život můžete měřit
vaši tepovou frekvenci a zobrazit informace o vašem
spánku.

•	 Režim	Sport:	Do	tohoto	režimu	přejdete	stisknutím	tlačítka
Nabídka v režimu Čas nebo Život a vyberte možnost Běh
nebo Cvičení.

Nošení náramku MiVia
Náramek	MiVia	nenoste	na	horní	části	zápěstní	kosti	a	mějte	
jej nasazený natěsno a na místě. Zajistěte, aby se optický	
snímač tepové frekvence řádně dotýkal kůže pro snímání vaší	
tepové frekvence. Pro zajištění optimálního snímání nesmí být	
mezi náramkem MiVia a vaší kůží vidět světlo ze snímače.
Náramek	MiVia	příliš	neutahujte,	aby	byl	zajištěn	volný	krevní	
oběh.
Záznam vašich aktivit
Když	nosíte	náramek	MiVia	na	zápěstí,	automaticky	
zaznamenává	vaše	aktivity,	například	chůzi/běh.	Data	
záznamu můžete zobrazit v části Historie v náramku MiVia	
nebo v aplikaci MiVia.
Před cvičením provádějte 5 – 10 minut cviky pro zahřátí.

Zabraňte zamotání přístroje do manžety vašeho oděvu s dlouhými rukávy.

Držení těžkého předmětu (například mobilního telefonu nebo láhve s 
vodou) v ruce, na které je připevněn přístroj, může ovlivnit detekci tepové 
frekvence.

Nošení předmětů (například náramku) na ruce, na které je připevněn 
přístroj, může způsobovat nárazy a tím ovlivňovat detekci tepové 
frekvence.

První 20minutové cvičení
Proveďte	(alespoň)	20minutové	cvičení,	aby	mohl	náramek	
MiVia nashromáždit a zanalyzovat data a poskytnout vám	
odpovídající rady pro korigování.
1. Stisknutím	tlačítka	posouvání	přejděte	do	režimu	Život.
2. Dalším	stisknutím	tlačítka	posouvání	přejděte	na	

obrazovku Korigování a potom spusťte stisknutím	tlačítka
OK.

3. Vyberte	možnost	Běh.
4. Vyberte,	zda	bude	cvičení	v	režimu	GPS	nebo	bez	GPS,	a

potom stisknutím tlačítka OK zahajte 20minutové cvičení.
5. Po	20	minutách	ukončete	cvičení	stisknutím	tlačítka	OK.
6. Vyberte	možnost	Uložit.
7. Na	displeji	se	zobrazí	úroveň	vaší	kondice.

Opakovaným	stisknutím	tlačítka	posouvání	zobrazte
souhrn cvičení. Po dokončení ukončete obrazovku
výběrem možnosti Dokončit.

Po	tomto	cvičení	můžete	přejít	na	korigování	jedním	tlačítkem:	
stisknutím	tlačítka	posouvání	dvakrát	v	režimu	Čas	zobrazíte	
radu pro další cvičení. Stisknutím tlačítka OK dvakrát na	
obrazovce s radou můžete rychle zahájit cvičení.
Režim Spánek
Náramek	MiVia	může	zaznamenávat	váš	spánek	pro	

sledování	jeho	kvality.	Ve	výchozí	konfiguraci	je	aktivována	
detekce spánku a stavy buzení.
Chcete-li	přepnout	do	režimu	spánku	předtím,	než	půjdete	
spát,	nasaďte	si	náramek	MiVia	na	zápěstí	a	stiskněte	a	
podržte	tlačítko	OK	3	sekundy.	Na	stavovém	panelu	se	krátce	
zobrazí	ikona	 .
Chcete-li	po	probuzení	ukončit	režim	spánku,	stiskněte	a	
podržte	tlačítko	OK	3	sekundy.	Ikona	 	zmizí.	Data	o	vašem	
spánku	budou	uložena.
Chcete-li	zobrazit	data	o	vašem	spánku,	v	režimu	Čas	třikrát	
stiskněte tlačítko posouvání.
V režimu spánku nelze používat ostatní funkce.

Aplikace MiVia
Aby mohl váš telefon spolupracovat s náramkem MiVia a aplikací MiVia, 
musí podporovat funkci Bluetooth® Smart (Bluetooth Low Energy; BLE).
Bezplatná	aplikace	MiVia	spolupracuje	s	náramkem	MiVia	
a umožňuje nahrávat a sledovat vaše běhání a aktivity pro	
snadnější dosažení vašich kondičních cílů. Prostřednictvím	
aplikace MiVia můžete při cvičení rovněž soutěžit se známými.
Nainstalujte aplikaci do telefonu (iOS 8.0 nebo vyšší; Android 
5.0 nebo vyšší) z webu App Store nebo Google Play.
Pokyny	pro	připojení	aplikace	MiVia	k	náramku	MiVia:
1. Zajistěte,	aby	byl	váš	telefon	připojen	k	internetu.
2. Spusťte	a	přihlaste	se	k	aplikaci	MiVia	ve	vašem	telefonu.
3. Klepněte	na	  (Android) > Více > Přidat nový přístroj > 

MiVia Run > DALŠÍ.
4. Sledujte	pokyny	pro	párování	ve	vašem	telefonu.	

Zkontrolujte, zda je na zařízení MiVia a v aplikaci MiVia
zobrazeno stejné heslo a potom dokončete připojení
Bluetooth klepnutím na tlačítko OK.
Pravděpodobně	bude	rovněž	třeba	aktivovat	některá	
bezpečnostní nastavení telefonu.

Po	navázání	připojení	budou	synchronizována	data	mezi	
náramkem MiVia a aplikací MiVia.
Pokud se při připojování aplikace MiVia k náramku MiVia setkáte s 
potížemi, po vyzvání zkontrolujte verzi operačního systému vašeho telefonu 
a nastavení vašeho telefonu. Aby se vyloučily problémy s připojením, 
pravděpodobně bude nutné odinstalovat některé aplikace jiných výrobců. 

Upozornění
•	 Tento	náramek	není	určen	ani	zamýšlen	k	provádění	

kompletní diagnózy vašeho zdravotního stavu. Na
základě výsledků tohoto náramku nelze v žádném případě
zahajovat ani upravovat léčbu bez nezávislého potvrzení
lékařským vyšetřením.

•	 Nepokoušejte	se	provádět	vlastní	diagnostiku	výsledků
měření a analýz. Vždy se poraďte s lékařem.

•	 Zaznamenané	údaje	používejte	pouze	k	získání
fyziologických informací.

•	 Voda	a	pot	mohou	způsobovat	alergické	reakce.	Po
cvičení	osušte	přístroj	i	vaši	kůži.

•	 Příliš	dlouhý	kontakt	může	u	některých	uživatelů	přispívat	
k podrážení pokožky nebo k alergiím. Pokud zaregistrujete	
jakékoli příznaky zarudnutí pokožky, otékání, svrbění nebo
jiného podráždění pokožky, přestaňte náramek používat.
V případě dalšího používání i po odeznění příznaků může	

mít	za	následek	opakování	nebo	zintenzivnění	podráždění.	
Pokud příznaky přetrvávají, poraďte se s lékařem.

Další informace
•	 Čas	od	času	může	být	k	dispozici	aktualizace	firmwaru.

Věnujte prosím pozornost oznámení o aktualizaci z
aplikace MiVia a udržujte náramek MiVia v aktuálním	
stavu.

•	 Podrobný	návod	k	použití	najdete	v	dokumentaci,	kterou	si
můžete stáhnout z našeho webu: www.mivia.com.

Prohlášení o shodě
•	 Společnost	MiTAC	tímto	prohlašuje,	že	tento	výrobek	řady	

N519 splňuje základní požadavky a další příslušná ustanovení	
směrnice 2014/53/EU. Plné znění prohlášení o shodě pro
tento výrobek je k dispozici na webových stránkách MiVia
(www.mivia.com).

•	 Tento	výrobek	nesmí	být	likvidován	jako	běžný	domovní	
odpad, v souladu se směrnicí EU pro použité elektrické a	
elektronické vybavení (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí
být zlikvidován vrácením na místě zakoupení nebo v obecní
recyklační sběrně.

•	 Tento	přístroj	podporuje	voděodolné	vlastnosti	3ATM	při
běžných	denních	činnostech,	například	občasné	postříkání	
vodou nebo deštěm. Netiskněte ovšem tlačítka přístroje ve	
vodě nebo ve vaně/sprše; nedoporučujeme používat tento	
přístroj	v	sauně	nebo	v	páře.

•	 Bluetooth DID: D031811

DE

Ihr MiVia kennenlernen
❶ Ein-/Austaste

•	 Schaltet Ihre MiVia durch Drücken und Halten dieser 
Taste ein bzw. aus.

•	 Schaltet 5 Sekunden lang die 
Hintergrundbeleuchtung ein.

❷ Display
❸ Menütaste

•	 Öffnet das Menü.
•	 Kehrt	zum	vorherigen	Bildschirm	zurück.
•	 Startet im Sportmodus die Rundenfunktion.

❹ OK-Taste
•	 Bestätigt Ihre Auswahl.
•	 Startet oder stoppt ein Training.

❺ Scrolltaste
❻ Ladeanschluss
❼ Optischer	Herzfrequenzsensor
In den Beschreibungen dieses Dokuments muss Auswählen 
gewünschten Elements die Scrolltaste und zur Bestätigung	
Ihrer Auswahl die OK-Taste gedrückt werden.
Akku aufladen
1. Schließen Sie das USB-Ladegerät an den Ladeanschluss 

des Geräts an. Achten Sie auf die Ausrichtung des 
Ladegerätes, damit Stecker und Einschübe richtig 
ausgerichtet sind.

2. Verbinden Sie den USB-Anschluss des Ladegeräts mit 
einer Stromquelle (Ausgang: 5 V Gleichspannung/1A
max.).
Laden Sie das Gerät auf, bis der Akku voll ist.

Sie können das Gerät während des Aufladens nicht benutzen.

Das Gerät schaltet sich automatisch ein, sobald es von der Stromquelle 
getrennt wird.

Die Akkulaufzeit hängt davon ab, wie Sie das Gerät nutzen.

Der MiVia-Akku stoppt den Ladevorgang, sobald die Umgebungstemperatur 
auf unter 0 °C fällt oder auf über 40 °C ansteigt.

Ihre MiVia ein- und ausschalten
Halten	Sie	zum	Einschalten	Ihrer	MiVia	die	Ein-/Austaste	
gedrückt, bis sich Ihre MiVia einschaltet.
Befolgen	Sie	bei	der	Ersteinrichtung	die	Anweisungen	zum	
Einstellen von Sprache, Einheit und Nutzerinformationen.
Wählen Sie zur erstmaligen Einstellung der Uhrzeit Per GPS, 
sobald	Sie	dazu	aufgefordert	werden.	Stellen	Sie	sicher,	dass	
sich Ihre MiVia unter freiem Himmel befindet. Bleiben Sie 
stehen und warten Sie, bis die Zeit mit Hilfe der GPS-Signale 
eingestellt ist.
Halten	Sie	zum	Ausschalten	Ihrer	MiVia	die	Ein-/Austaste	
gedrückt und wählen Sie auf die entsprechende Aufforderung 
Ja.

Gelegentlich müssen Sie einen Hardwarereset durchführen, falls Ihre MiVia 
nicht mehr reagiert. Halten Sie dazu Ein-/Austaste und die Scrolltaste 
gleichzeitig gedrückt. Halten Sie die Tasten nach der Abschaltmeldung 
weiterhin gedrückt und lassen Sie sie los, sobald das MiVia-Logo am 
Bildschirm angezeigt wird.

Synchronisieren Sie das Gerät und die MiVia-App regelmäßig, damit die 
MiVia-App GPS-Daten mit 3 Tagen Gültigkeit auf Ihr Gerät laden kann. 
Dadurch kann das Gerät GPS-Signale schneller empfangen.

Mit den Modi vertraut machen
Ihre MiVia arbeitet in den folgenden Modi:
•	 Zeitmodus:	Zeigt	die	Uhrzeit	an.
•	 Alltagsmodus:	Drücken	Sie	im	Zeitmodus	zum	Aufrufen	

des Alltagsmodus die Scrolltaste. Im Alltagsmodus können 
Sie Ihre Herzfrequenz messen und Ihre Schlafdaten
anzeigen.

•	 Sportmodus: Drücken Sie im Zeitmodus oder Alltagsmodus 
zum Aufrufen des Menüs die Menütaste und wählen Sie
Lauf oder Training.

Ihr MiVia-Gerät anlegen
Tragen Sie Ihre MiVia nicht auf der Oberseite des 
Handgelenksknochens und schließen Sie die Dornschließe 
so, dass die Uhr nicht herunterfallen oder verrutschen kann. 
Achten Sie darauf, dass der optische Herzfrequenzsensor	
Ihre Haut zur Erkennung Ihrer Herzfrequenz richtig berührt.	
Zur Gewährleistung einer optimalen Erkennung sollte das 
Licht vom Sensor zwischen Ihrer MiVia und Ihrer Haut nicht	
sichtbar sein.
Ziehen	Sie	Ihr	MiVia-Gerät	zur	Gewährleistung	einer	
angemessenen Blutzirkulation nicht zu fest an.
Ihre Aktivitäten aufzeichnen
Wenn	Sie	Ihre	MiVia	am	Handgelenk	tragen,	zeichnet	das	
Gerät automatisch Ihre Aktivitäten, wie Laufen/Gehen, auf. 
Sie können die aufgezeichneten Daten unter Verlauf auf Ihrer 
MiVia oder in der MiVia-App prüfen.
Machen Sie vor Ihrem Training 5 bis 10 Minuten lang Aufwärmübungen.

Achten Sie darauf, dass sich das Gerät nicht in der Manschette 
langärmliger Kleidung verfängt.

Wenn Sie in der Hand, an der Sie das Gerät tragen, einen schweren 
Gegenstand (wie z. B. ein Mobiltelefon oder eine Wasserflasche) halten, 
kann sich dies auf die Erkennung der Herzfrequenz auswirken.

Wenn sich an der Hand, an der Sie das Gerät tragen, auch Schmuck (z. B. 
ein Armband) befindet, können diese Gegenstände zusammenstoßen und 
die Erkennung der Herzfrequenz beeinträchtigen.

Ihr erstes 20-minütiges Training
Sie müssen ein 20-minütiges (mindestens) Training 
durchführen, damit Ihre MiVia Daten zur Bereitstellung	
eines für Sie geeigneten Trainingsvorschlags sammeln und 
analysieren kann.
1. Drücken	Sie	zum	Aufrufen	des	Alltagsmodus	die

Scrolltaste.
2. Drücken	Sie	zum	Aufrufen	des	Coaching-Bildschirms	

erneut die Scrolltaste und dann zum Starten die OK-Taste.
3. Wählen Sie Lauf.
4. Wählen Sie, ob das Training im GPS- oder Nicht-GPS-

Modus	laufen	soll,	und	drücken	Sie	dann	zum	Starten	des	
20-minütigen Trainings die OK-Taste.

5. Drücken	Sie	nach	20	Minuten	zum	Beenden	des	Trainings
die OK-Taste.

6. Wählen Sie Speichern.
7. Auf	dem	Bildschirm	wird	Ihr	Fitnessniveau	angezeigt.

Drücken	Sie	zur	Anzeige	der	Trainingsübersicht	wiederholt
die Scrolltaste. Wählen Sie abschließend zum Verlassen
des Displays Fertig.

Nach diesem Training können Sie auf das Ein-Tasten-
Coaching zugreifen, indem Sie zur Anzeige Ihrer nächsten	
Trainingsempfehlung im Zeitmodus zweimal die Scrolltaste	
drücken. Auf dem Empfehlungsbildschirm können Sie durch 
zweimaliges Drücken der OK-Taste schnell ein Training	
starten.
Schlafmodus
Ihre	MiVia	kann	zur	Überwachung	Ihrer	Schlafqualität	Ihren	
Schlaf aufzeichnen. Standardmäßig ist die Erkennung von	
Schlaf- und Wachzuständen aktiviert.
Tragen Sie Ihre MiVia am Handgelenk und halten Sie 3 
Sekunden lang die OK-Taste gedrückt, wenn Sie beim 
Zubettgehen den Schlafmodus aufrufen möchten. Das Symbol 

	wird	kurz	in	der	Statusleiste	angezeigt.
Halten	Sie	nach	dem	Aufstehen	zum	Verlassen	des	
Schlafmodus 3 Sekunden lang die OK-Taste gedrückt. 
Das Symbol  verschwindet. Ihre Schlafdaten werden 
gespeichert.
Sie können Ihre Schlafdaten prüfen, indem Sie im Zeitmodus 
dreimal Scrolltaste drücken.
Sie können im Schlafmodus nicht auf andere Funktionen zugreifen.

MiVia-App
Ihr Telefon muss die Bluetooth® Smart-Funktion (Bluetooth Low Energy; 
BLE) unterstützen, damit Ihre MiVia mit der MiVia-App arbeiten kann.
Die	kostenlose	MiVia-App	arbeitet	zur	Aufzeichnung	und	
Überwachung Ihrer Läufe und Aktivitäten mit Ihrer MiVia-Uhr	
zusammen, damit Sie Ihre Fitnessziele leichter erreichen.	
Zudem können Sie über die MiVia-App Trainingswettkämpfe 
mit Ihren Freunden veranstalten.
Installieren Sie die App aus dem App Store oder von Google 
Play aus auf Ihrem Telefon (iOS ab 8.0, Android ab 5.0).
So verbinden Sie die MiVia-App mit Ihrem MiVia-Gerät:
1. Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon mit dem Internet 

verbunden ist.
2. Starten Sie die MiVia-App an Ihrem Telefon und melden 

Sie sich an.
3. Tippen Sie auf  (Android) > Mehr > Neues Gerät 

zufügen > MiVia Run > Weiter.
4. Achten Sie bei der Kopplung auf die Benachrichtigungen 

an Ihrem Telefon. Stellen Sie sicher, dass an Ihrem 
MiVia-Gerät und in der MiVia-App das gleiche Passwort 
angezeigt wird, und tippen Sie zum Abschließen der
Bluetooth-Verbindung auf OK.
Möglicherweise müssen Sie auch einige 
Sicherheitseinstellungen Ihres Telefons aktivieren.

Nach	dem	Verbindungsaufbau	werden	die	Daten	zwischen	
Ihrer MiVia und der MiVia-App synchronisiert.

Falls Probleme beim Verbinden der MiVia-App mit Ihrem MiVia-
Gerät auftreten, prüfen Sie auf die entsprechende Aufforderung die 
Betriebssystemversion und die Einstellungen Ihres Telefons. Einige 
Apps von Drittanbietern auf Ihrem Telefon müssen zur Vermeidung von 
Verbindungsproblemen möglicherweise deinstalliert werden. 

Achtung
•	 Dieses Gerät ist nicht für eine vollständige Diagnose Ihrer 

körperlichen Verfassung ausgelegt oder vorgesehen. Es 
sollte niemals ohne unabhängige Bestätigungen durch 
medizinische Untersuchungen als Grundlage für den
Beginn oder die Änderung von Behandlungen genutzt	
werden.

•	 Führen Sie keine Selbstdiagnosen anhand der 
Messergebnisse und Analysen durch. Wenden Sie sich 
immer an Ihren Arzt.

•	 Verwenden	Sie	die	aufgezeichneten	Informationen	nicht
für andere Zwecke als die Erlangung physiologischer 
Daten.

•	 Wasser und Schweiß können allergische Reaktionen 
auslösen. Achten Sie darauf, Gerät und Haut nach dem 
Training trocken zu halten.

•	 Längerer	Kontakt	kann	bei	einigen	Personen	zu	
Hautreizungen oder Allergien führen. Bitte stellen	Sie	die	
Benutzung ein, falls Sie Hautrötungen, Schwellungen,
Juckreiz oder andere Hautreizungen bemerken. Eine
Fortsetzung der Nutzung, selbst nach Abklingen
der Symptome, kann zu erneuten oder gesteigerten	
Reizungen führen. Wenden Sie sich an Ihren Arzt, falls	die
Symptome weiterhin auftreten.

Weitere Informationen
•	 Möglicherweise wird Ihnen gelegentlich eine Firmware-

Aktualisierung bereitgestellt. Bitte achten Sie auf 
Aktualisierungsbenachrichtigungen der App MiVia und 
aktualisieren Sie Ihr MiVia entsprechend, damit es auf 
dem neuesten Stand bleibt.

•	 Detaillierte Bedienungsanweisungen finden Sie in der 
Dokumentation, die Sie auf unserer Website herunterladen 
können: www.mivia.com.

Konformitätserklärung
•	 Hiermit erklärt MiTAC, dass diese N519-Serie mit den 

wesentlichen Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU übereinstimmt. Der 
vollständige Text der Erklärung für Ihr Gerät ist auf der MiVia-
Website (www.mivia.com) aufgeführt.

•	 Dieses	Produkt	darf	entsprechend	der	EU-Richtlinie	zur	
Entsorgung elektrischer und elektronischer Altgeräte (WEEE, 
2012/19/EU) nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt 
werden. Bringen Sie es stattdessen zurück zum Händler,	
bei dem Sie es erworben haben, oder zu einer örtlichen
Sammelstelle.

•	 Das	Gerät	unterstützt	bei	allgemeinen	täglichen	Aktivitäten,	die
Spritzwasser oder Regen beinhalten, eine Wasserdichtigkeit
von 3 ATM. Drücken Sie im Wasser oder in einer Badewanne/
unter der Dusche jedoch keine Tasten; Sie sollten das Gerät 
nicht in einer Sauna oder einem Dampfbad verwenden.

•	 Bluetooth DID: D031811

ES

Familiarizarse con su MiVia
❶ Botón Alimentación

•	 Manténgalo	pulsado	para	encender	y	apagar	su
MiVia.

•	 Permite encender la retroiluminación durante 5 
segundos.

❷ Pantalla	de	visualización
❸ Botón	Menú

•	 Permite	abrir	el	menú.
•	 Permite volver a la pantalla anterior.
•	 Permite iniciar la función de vuelta en el modo 

Deporte.
❹ Botón Aceptar

•	 Permite confirmar la selección.
•	 Permite iniciar o detener una sesión de ejercicios.

❺ Botón	Desplazamiento
❻ Conector para el cargador
❼ Sensor de frecuencia cardíaca óptico
En las restricciones de este documento, seleccionar que 
significa presionar el botón Desplazamiento para seleccionar	
el elemento deseado y, a continuación, presionar el botón 
Aceptar para confirmar la selección.
Cargar la pila
1. Enchufe el cargador USB en el conector del cargador del 

dispositivo. Preste atención a la orientación del cargador 
de forma que las pestañas y las ranuras coincidan 
adecuadamente.

2. Enchufe el conector USB del cargador a una toma de 
corriente (salida de 5 VCC/1 A máx.).
Cargue	el	dispositivo	hasta	que	la	batería	esté	llena.

No se puede utilizar el dispositivo durante la carga.

El dispositivo se encenderá automáticamente cuando se desconecte de la 
fuente de alimentación.

La autonomía de la pila depende de cómo utilice el dispositivo.

La pila MiVia dejará de cargarse cuando la temperatura ambiente sea 
inferior a 0 ºC (32 ºF) o superior a 40 ºC (104 ºF).

Encender y apagar su MiVia
Para encender su MiVia presione sin soltar el botón 
Alimentación hasta que su MiVia se encienda.
Para el arranque inicial, siga los mensajes para establecer el 
idioma, la unidad la información del usuario.
Para establecer la hora por primera vez, seleccione Por GPS 
cuando	se	le	pida.	Asegúrese	de	que	su	MiVia	se	encuentra	
en una ubicación a cielo abierto. Quédese donde está y	
espere a que las señales de GPS establezcan la hora.
Para apagar su MiVia, presione sin soltar el botón 
Alimentación y, a continuación, seleccione Sí cuando se le 
pregunte.

Ocasionalmente, puede que necesite realizar un restablecimiento por 
hardware en el caso de que su MiVia deje de responder. Presione sin 
soltar el botón Alimentación y el botón Desplazamiento al mismo tiempo. 
Siga presionando después del mensaje de apagado y libere los botones 
después de que el logotipo de MiVia aparezca en la pantalla.

Mantenga el dispositivo y la aplicación MiVia en sincronización 
frecuentemente de forma que dicha aplicación pueda cargar los datos 
GPS con una validez de 3 días en el dispositivo. Esto permite al dispositivo 
recibir señales GPS rápidamente.

Familiarizarse con los modos
Su MiVia funciona en los modos siguientes:
•	 Modo Hora: Muestra la hora.
•	 Modo Vida: En el modo Hora presione el botón 

Desplazamiento para acceder al modo Vida. Puede	medir	
la frecuencia cardíaca y ver la información del sueño en el 
modo Vida.

•	 Modo Deporte: En el modo Hora o Vida, presione el botón 
Menú y seleccione Atletismo o Entreno.

Llevar su MiVia
Póngase su MiVia alejado de la parte superior del hueso de 
la muñeca y manténgalo en una posición que resulte cómoda	
y en su lugar. Asegúrese de que el sensor de frecuencia	
cardíaca toca la piel adecuadamente para detectar la 
frecuencia cardíaca. Para garantizar la detección óptima,	la	
luz del sensor no se debe ver entre su MiVia y la piel.
Para	garantizar	una	circulación	sanguínea	adecuada	no	
apriete en exceso su MiVia.
Grabar las actividades
Cuando se ponga su MiVia en la muñeca, el dispositivo 
grabará automáticamente las actividades, como caminar	y	
correr. Puede ver los datos grabados en Historial en su MiVia 
o en la aplicación MiVia.
Realice ejercicios de calentamiento entre 5 y 10 minutos antes de realizar 
la sesión de ejercicios.

Tenga cuidado de que el dispositivo no se enrede con la vuelta de la ropa 
con manga larga.

Sujetar un objeto pesado (como un teléfono móvil o una botella de agua) 
con la mano en la que lleva el dispositivo puede afectar a la detección de 
la frecuencia cardíaca.

Llevar accesorios (como una pulsera) en la mano en la que lleva el 
dispositivo puede provocar conflictos y, por lo tanto, afectar a la detección 
de la frecuencia cardíaca.

Su primera sesión de ejercicios de 20 
minutos
Tiene	que	realizar	una	sesión	de	ejercicios	de	20	minutos	(al	
menos) para que su MiVia recopile y analice los datos para 
proporcionar consejos de entrenamiento adecuados para 
usted.
1. Presione	el	botón	Desplazamiento	para	acceder	al	modo

Vida.
2. Presione	de	nuevo	el	botón	Desplazamiento	para	acceder

a la pantalla Entrenamiento y, a continuación, presione el 
botón Aceptar para comenzar.

3. Seleccione Correr.

4. Seleccione si la sesión de ejercicios debe estar en el 
modo GPS o no GPS y, a continuación, presione el botón 
Aceptar para iniciar la sesión de ejercicios de 20 minutos.

5. Una	vez	transcurridos	20	minutos,	presione	el	botón
Aceptar para detener la sesión de ejercicios.

6. Seleccione Guardar.
7. La	pantalla	mostrará	su	nivel	de	forma	física.

Presione	el	botón	Desplazamiento	repetidamente	para	ver
el resumen de la sesión de ejercicios. Cuando termine, 
seleccione Finalizar para salir de la pantalla.

Después	de	esta	sesión	de	ejercicios,	puede	acceder	al	
entrenamiento a través de un botón presionando el botón	
Scroll dos veces desde el modo Hora para ver la siguiente 
sesión de ejercicios. Desde la pantalla de aviso, puede 
presionar el botón Aceptar dos veces para iniciar rápidamente	
una sesión de ejercicios.
Modo Sueño
Su MiVia puede grabar su sueño para supervisar la calidad 
del mismo. De forma predeterminada, la detección del estado 
de sueño y de despertarse está habilitada.
Para entrar en el modo Sueño cuando se va a la cama, 
póngase su MiVia en la muñeca y presione sin soltar el botón 
Aceptar	durante	tres	segundos.	El	icono	se	mostrará	en	la	
barra de estado  en breve.
Para	salir	del	modo	Sueño	después	de	despertarse,	presione	
sin soltar el botón de Aceptar durante 3 segundos. El icono 

	desaparecerá.	Los	datos	del	sueño	se	guardarán.
Puede ver la información del sueño presionando el botón 
Desplazamiento tres veces desde el modo Hora.
No puede acceder a otras funciones entre el modo Sueño.

Aplicación MiVia
El teléfono necesita ser compatible con la función Bluetooth® Smart (baja 
energía Bluetooth; BLE) para que funcione con su MiVia y la aplicación 
MiVia.
La	aplicación	gratuita	MiVia	está	diseñada	para	trabajar	
con su dispositivo MiVia para supervisar sus carreras y 
actividades para ayudarle a alcanzar sus objetivos de forma	
física. También puede tener en sus amigos sus competidores	
de sesión de ejercicios a través de la aplicación MiVia.
Instale	la	aplicación	en	el	teléfono	(iOS	8.0	o	superior;	Android	
5.0 o superior) desde App Store o Google Play.
Para conectar la aplicación MiVia al dispositivo MiVia:
1. Asegúrese	de	que	su	teléfono	está	conectado	a	Internet.
2. Ejecute e inicie sesión en la aplicación MiVia en el 

teléfono.
3. Pulse  (Android) > Más > Agregar nuevo dispositivo 

> MiVia Run > SIGUIENTE.
4. Preste	atención	a	las	notificaciones	del	teléfono	para	

la asociación. Asegúrese de que se muestra el mismo	
código de paso tanto en el dispositivo MiVia como en 
la aplicación MiVia y pulse Aceptar para completar la 
conexión Bluetooth. 
También	puede	necesitar	activar	alguna	configuración	de
seguridad del teléfono.

Una	vez	establecida	la	conexión,	los	datos	entre	su	MiVia	y	la	
aplicación MiVia se sincronizarán.

Si encuentra problemas conectando la aplicación MiVia con su dispositivo 
MiVia, compruebe la versión del sistema operativo del teléfono y la 
configuración de este cuando se le pregunte. Puede ser necesario 
desinstalar algunas aplicaciones de terceros del teléfono para evitar los 
problemas de conexión. 

Precauciones
•	 Este	dispositivo	no	está	diseñado	o	pensado	para

un diagnóstico completo de su estado de salud. Este 
dispositivo nunca se debe utilizar como punto de partida	
para iniciar o modificar tratamientos sin confirmaciones 
independientes realizadas por revisiones médicas.

•	 No	intente	realizar	un	autodiagnóstico	de	los	resultados	
de medición y los análisis. Consulte siempre a su médico.

•	 No utilice la información grabada para ninguna finalidad 
que no sea la de obtener una información psicológica.

•	 El	agua	y	el	sudor	pueden	provocar	reacciones	alérgicas.	
Asegúrese	de	mantener	el	dispositivo	y	su	piel	secas	
después	de	las	sesiones	de	ejercicios.

•	 El contacto prolongado puede contribuir a la irritación 
de la piel o a alergias en algunos usuarios. Si observa 
cualquier síntoma de rojez en la piel, hinchazón, picazón	
u otras irritaciones cutáneas, deje de utilizar el producto.	
El uso continuo, incluso después de que los síntomas	
disminuyan, puede dar lugar a una reaparición o aumento 
de la irritación. Si los síntomas no desaparecen, consulte 
a un médico.

Para obtener más información
•	 Se	pueden	proporcionar	actualizaciones	de	firmware

ocasionalmente. Preste atención a las notificaciones sobre 
la actualización de la aplicación MiVia y actualice su MiVia	
en consecuencia para mantenerlo al día.

•	 Para obtener instrucciones de funcionamiento detalladas, 
consulte la documentación que puede descargar desde 
nuestro sitio web: www.mivia.com.

Declaración de conformidad
•	 Por medio de la presente, MiTAC declara que esta serie N519 

cumple con los requisitos esenciales y con otras disposiciones 
pertinentes de la Directiva 2014/53/UE. Visite el sitio web de 
MiVia (www.mivia.com) para obtener el texto completo de la 
declaración correspondiente a su dispositivo.

•	 Este producto no se debe desechar junto con la basura 
doméstica, tal y como se indica en la directiva de la UE sobre	
el desecho de equipos eléctricos y electrónicos (WEEE
-	2012/19/UE).	En	lugar	de	ello,	deshágase	del	producto	
devolviéndolo al punto de venta o a un punto de reciclaje	
municipal.

•	 El	dispositivo	es	capaz	de	prestar	un	servicio	de	
impermeabilidad de 3ATM en actividades generales diarias, 
como salpicaduras ocasionales o la lluvia. Sin embargo, no 
presione los botones del dispositivo en agua o en el baño o la 
ducha; es aconsejable no utilizar el dispositivo en una sauna.

•	 Bluetooth DID: D031811

ET

MiVia tundmaõppimine
❶ Toiteklahv

•	 Vajutage ja hoidke, et MiVia sisse või välja lülitada.
•	 Lülitab taustvalgustuse 5 sekundiks sisse.

❷ Ekraan
❸ Menüüklahv

•	 Avab menüü.
•	 Naaseb eelmisele kuvale.
•	 Spordirežiimi	korral	käivitab	ringifunktsiooni.

❹ OK-klahv
•	 Kinnitab valiku.
•	 Käivitab või peatab treeningu.

❺ Kerimisklahv
❻ Laadija pesa
❼ Optiline pulsiandur
Käesolevas dokumendis tähendab valimine vajutust 
kerimisklahvile soovitud üksuse valimiseks ning seejärel OK-
klahvile valiku kinnitamiseks.
Aku laadimine
1. Ühendage	USB-laadija	seadme	laadija	pesaga.	Pöörake	

tähelepanu laadija suunale, et sakid ja sooned oleksid 
täpselt kohakuti.

2. Ühendage	laadija	USB-pistik	toiteallikaga	(max	väljund	5
V DC / 1 A).
Laadige seadet, kuni aku on täis.

Te ei saa kasutada seadet laadimise ajal.

Seade lülitub automaatselt sisse, kui see toiteallikast lahutatakse.

Aku tööaeg oleneb seadme kasutusviisist.

MiVia aku laadimine lõpeb, kui ümbruse temperatuur langeb alla 0 ºC (32 
ºF) või tõuseb üle 40 ºC (104 ºF).

MiVia sisse ja välja lülitamine
MiVia sisselülitamiseks vajutage ja hoidke toiteklahvi, kuni 
MiVia lülitub sisse.
Esmasel käivitamisel järgige juhiseid keele, ühikute ja 
kasutaja andmete määramiseks.
Kellaaja esmakordseks seadmiseks valige suvand By GPS 
(GPSi järgi). Veenduge, et teie MiVia on asukohas, kust 
on selge vaade taevale. Püsige oma kohal ja oodake, kuni 
määratakse kellaaeg GPS-signaalide abil.
MiVia väljalülitamiseks vajutage ja hoidke toiteklahvi ning 
valige seejärel suvand Yes (Jah).
Kui peaks juhtuma, et MiVia enam ei reageeri, peate riistvara lähtestama. 
Vajutage ja hoidke toiteklahvi ja kerimisklahvi samaaegselt. Jätkake 
vajutamist pärast toite väljalülitamise viiba kuvamist ja vabastage klahvid, 
kui ekraanile ilmub MiVia logo.

Kontrollige MiVia rakenduse sünkroonsust sageli, et MiVia rakendus saaks 
laadida teie sedmesse 3-päevase kehtivusajaga GPS-andmeid. See 
võimaldab seadmel kiiresti GPS-signaale vastu võtta.

Režiimide tundmaõppimine
MiVia	töötab	järgmistes	režiimides.
•	 Kellarežiim:	kuvab	kellaaja.
•	 Režiim	Elu:	kui	seade	on	kellarežiimil,	vajutage	režiimi	

Elu valimiseks kerimisklahvi. Režiim Elu võimaldab mõõta
enda pulsisagedust ja kontrollida uneandmeid.

•	 Spordirežiim:	kui	seade	on	režiimis	Kell	või	Elu,	vajutage	
menüüklahvi, et valida suvand Running (Jooksmine) või 
Training (Treening).

MiVia kandmine
Kinnitage MiVia tihedalt randmele, randmeluu nukist eemale, 
ning hoidke seade paigal. Pulsisageduse mõõtmiseks 
veenduge, et optiline pulsiandur on kokkupuutes teie nahaga. 
Pulsisageduse optimaalseks mõõtmiseks ei tohi MiVia ja naha 
vahel olla näha valgust andurilt.
Vereringe takistamise vältimiseks ärge MiVia seadet randme 
ümber liiga pingule tõmmake.
Tegevuste salvestamine
Kui kannate MiViat randmel, salvestab see automaatselt teie 
tegevusi, näiteks kõndimist/jooksmist. Salvestatud andmeid 
saate vaadata, valides MiVias või MiVia rakenduses suvandi 
History (Ajalugu).
Enne treeningut tehke 5–10 minutit soojendusharjutusi.

Olge ettevaatlik, et vältida seadme takerdumist pikkade varrukatega 
rõivaeseme kätisesse.

Raske eseme hoidmine (nt mobiiltelefon või veepudel) käega, millel on 
seade, võib mõjutada pulsisageduse mõõtmist.

Aksessuaaride (nagu käevõru) kandmine käel, millel on seade, võib 
põhjustada ebakõlasid ja mõjutada seeläbi pulsisageduse mõõtmist.

Esimene 20-minutiline treening
Peate MiVia jaoks tegema vähemalt 20 minutit kesva 
treeningu, et seade saaks andmeid koguda ja analüüsida ning 
pakkuda teile treeningusoovitusi.
1. Vajutage	kerimisklahvi,	et	valida	režiim	Elu.
2. Vajutage veel kord kerimisklahvi, et avada treeneri kuva, 

ning seejärel vajutage käivitamiseks OK-klahvi.
3. Valige suvand Run (Jooksmine).
4. Valige, kas soovite treenida GPSiga või ilma GPSita, 

ning vajutage seejärel OK-klahvi, et alustada 20-minutilist 
treeningut.

5. 20 minuti möödudes vajutage OK-klahvi, et treening 
peatada.

6. Valige suvand Save (Salvesta).
7. Ekraanil kuvatakse teie füüsilise vormi tase.

Vajutage mitu korda kerimisklahvi, et vaadata treeningu 
kokkuvõtet. Kui see on tehtud, valige suvand Finish 
(Lõpeta), et kuvalt lahkuda.

Kui see treening on tehtud, saate ühe nupuvajutusega 
juurdepääsu treeneri soovitustele, vajutades kaks korda 
kerimisklahvi kellarežiimis, et kuvada soovitused järgmiseks	
treeninguks. Soovituse kuval võite vajutada kaks korda OK-
klahvi, et alustada treeningut.
Unerežiim
MiVia suudab jälgida teie une kvaliteeti. Magamise ja 

ärkveloleku tuvastamine on vaikimisi lubatud.
Unerežiimi	valimiseks	magamamineku	ajal	kinnitage	MiVia	
randmele ning vajutage ja hoidke OK-klahvi 3 sekundit 
Olekuribal kuvatakse mõne hetke pärast ikoon .
Unerežiimist	väljumiseks	pärast	ärkamist	vajutage	ja	
hoidke OK-klahvi 3 sekundit. Ikoon  kaob. Uneandmed 
salvestatakse.
Uneandmete	vaatamiseks	vajutage	kolm	korda	kellarežiimis	
oleva seadme kerimisklahvi.
Unerežiimi ajal pole muid funktsioone võimalik kasutada.

MiVia rakendus
MiVia ja MiVia rakenduse kasutamiseks peab telefon toetama funktsiooni 
Bluetooth® Smart (madala energiatarbega Bluetooth ehk BLE).
Tasuta MiVia rakendus on mõeldud kasutamiseks koos MiVia 
seadmega ning teie jooksutreeningute ja tegevuse jälgimiseks, 
et saaksite saavutada oma treeningualased eesmärgid. Lisaks 
saate MiVia rakenduse abil korraldada sõprade vahel võistlusi.
Installige rakendus telefoni (iOS 8.0 või uuem; Android 5.0 või 
uuem), hankides selle App Store'ist või Google Play'st.
MiVia rakenduse ühendamine MiVia seadmega
1. Veenduge, et telefon on ühendatud Internetiga.
2. Käivitage MiVia rakendus ja logige sisse.
3. Koputage  (Android) > More (Veel) > Add new device 

(Lisa uus seade) > MiVia Run > NEXT (EDASI).
4. Vaadake telefonis teadet seadme paaritamiseks. 

Veenduge, et nii MiVia seadmel kui ka MiVia rakenduses 
kuvatakse sama parool ja toksake OK, et Bluetooth-
ühenduse häälestamine lõpule viia.
Võimalkik, et peate ka telefonis mõned turvasätted 
aktiveerima.

Kui ühendus on loodud, hakatakse MiVia ja MiVia rakenduse 
vahel andmeid sünkroonima.
Kui ühenduse loomisel MiVia rakenduse ja MiVia seadme vahel esineb 
probleeme, kontrollige telefoni operatsioonisüsteem versiooni ja vajadusel 
ka telefoni sätteid. Võimalik, et mõned kolmandate osapoolte rakendused 
telefonis tuleb deinstallida, et vältida ühendusprobleeme. 

Ettevaatust!
•	 Seade ei ole valmistatud ega mõeldud teie tervisliku 

seisundi diagnoosimiseks. Seadet ei tohi kasutada 
ravi alustamiseks või muutmiseks ilma meditsiinilise 
läbivaatuse teel saadud sõltumatu hinnanguta.

•	 Ärge üritage mõõtmistulemuste ja analüüsi abil 
enesediagnostikat kasutada. Konsulteerige alati arstiga.

•	 Ärge kasutage seadme salvestatud andmeid muul 
otstarbel kui füsioloogilise teabe hankimiseks.

•	 Vesi ja higi võivad põhjustada allergilisi reaktsioone. 
Pärast treeningut hoidke seade ja oma nahk kuivana.

•	 Pikaajaline kokkupuude võib põhjustada nahaärritust 
või allergiaid. Kui te täheldate naha punetust, paistetust, 
sügelust või muud laadi nahaärritust, siis katkestage 
seadme kasutamine. Kasutamise jätkamine, isegi kui 
sümptomid kaovad, võib uuesti ärrituse esile kutsuda või 
ärritust suurendada. Sümptomite püsimisel pöörduge arsti 
poole.

Lisateave
•	 Võimalik, et teile pakutakse aeg-ajalt püsivaravärskendusi. 

Pöörake rakenduses MiVia tähelepanu 
värskendusteadetele ning värskendage oma MiVia, et 
hoida see ajakohasena.

•	 Üksikasjalikud	kasutusjuhised	leiate	dokumentatsioonist,	
mille saate alla laadida meie veebisaidilt www.mivia.com.

Vastavusdeklaratsioon
•	 MiTAC kinnitab käesolevaga, et seeria N519 vastab direktiivi 

2014/53/EL olulistele nõuetele ja muudele asjakohastele 
sätetele. Seadet puudutava deklaratsiooni kogu teksti 
lugemiseks külastage MiVia veebisaiti (www.mivia.com).

•	 Elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmeid käsitleva Euroopa 
Liidu direktiivi (WEEE - 2012/19/EL) kohaselt ei tohi seda 
toodet kõrvaldada tavalise olmejäätmena. Toode tuleb 
kõrvaldamiseks viia tagasi selle müügikohta või kohalikku 
jäätmete kogumispunkti.

•	 See seade vastab 3ATM veekindlusnõuetele üldistel 
igapäevastel tegevustel, pakkudes kaitset juhuslike 
veepritsmete või vihma eest. Kuid vältida tuleb seadme 
klahvide vajutamist vees või vannis / duši all ja selle 
kasutamist saunas või aurusaunas.

•	 Bluetooth DID: D031811
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Apprendre à connaître votre MiVia
❶ Touche Alimentation

•	 Appuyez	et	maintenez-la	enfoncée	pour	allumer	et
éteindre votre MiVia.

•	 Allume	le	rétroéclairage	pendant	5	secondes.
❷ Écran
❸ Touche Menu

•	 Ouvre le menu.
•	 Retourne	à	l'écran	précédent.
•	 Démarre	la	fonction	tour	en	mode	sport.

❹ Touche OK
•	 Confirme	votre	sélection.
•	 Démarre	ou	arrête	un	entraînement.

❺ Touche	de	défilement
❻ Connecteur de charge
❼ Capteur	optique	de	fréquence	cardiaque
Dans	les	descriptions	de	ce	document,	sélectionner	signifie	
appuyer sur la touche de défilement pour sélectionner	
l'élément souhaité puis appuyer sur la touche OK pour	
confirmer votre sélection.
Recharge de la batterie
1. Raccordez	le	chargeur	USB	au	connecteur	de	charge	de

l’appareil. Faites attention à l'orientation du chargeur afin 
que les pattes et les rainures correspondent.

2. Raccordez	le	connecteur	USB	du	chargeur	à	une	source
d’alimentation (sortie : 5 V CC/1 A max).
Chargez	l’appareil	jusqu’à	ce	que	la	batterie	soit	pleine.

Vous ne pouvez pas utiliser l'appareil pendant la recharge.

L'appareil s'allume automatiquement une fois qu'il est débranché de la 
source d’alimentation.

La durée de vie de la batterie dépend de la façon dont vous utilisez 
l'appareil.

La batterie MiVia cesse de se recharger lorsque la température ambiante 
est inférieure à 0 ºC (32 ºF) ou supérieure à 40 ºC (104 ºF).

Allumer et éteindre votre MiVia
Pour	allumer	votre	MiVia,	appuyez	et	maintenez	la	touche	
Alimentation enfoncée jusqu'à ce que votre MiVia s'allume.
Pour	le	premier	démarrage,	suivez	les	instructions	pour	définir	
la langue, l'unité et les informations utilisateur.
Pour	régler	l'heure	pour	la	première	fois,	sélectionnez	Par 
GPS lorsque vous y êtes invité. Assurez-vous que votre MiVia	
est	dans	un	endroit	avec	vue	dégagée	du	le	ciel.	Restez	où	
vous êtes et attendez que l’heure soit réglée par les signaux	
GPS.
Pour	éteindre	votre	MiVia,	appuyez	et	maintenez	la	touche	
Alimentation enfoncée, puis sélectionnez Oui lorsque vous y 
êtes	invité.

Vous pourrez parfois avoir besoin d'effectuer une réinitialisation matérielle 
lorsque votre MiVia arrête de répondre. Appuyez et maintenez enfoncées 
en même temps la touche Alimentation et la touche de défilement. 
Continuez d'appuyer après l'invite de mise hors tension et relâchez les 
touches une fois que le logo MiVia s'affiche à l'écran.

Gardez l'appareil et l'application MiVia synchronisés fréquemment afin que 
l'application MiVia puisse charger les  données GPS avec une validité de 3 
jours sur votre appareil. Cela permettra l'acquisition rapide du signal GPS.

Apprendre à connaître les modes
Votre MiVia fonctionne dans les modes suivants :
•	 Mode Temps : Affiche le temps.
•	 Mode	vie	:	Depuis	le	mode	temps,	appuyez	sur	la	touche

de défilement pour accéder au mode vie. Vous pouvez
mesurer votre fréquence cardiaque et visualiser les
informations relatives à votre sommeil.

•	 Mode Sport : Depuis le mode temps ou le mode vie, 
appuyez sur la touche Menu pour accéder au menu et
sélectionnez Course ou Entraînement.

Porter votre MiVia
Portez	votre	MiVia	à	l'écart	du	sommet	de	l'os	du	poignet	et	
maintenez-le en place. Assurez-vous que le capteur optique	
de fréquence cardiaque touche votre peau correctement	
pour détecter votre fréquence cardiaque. Pour garantir une	
détection optimale, la lumière provenant du capteur ne doit	
pas être visible entre votre MiVia et votre peau.
Pour	garantir	une	bonne	circulation	sanguine,	ne	serrez	pas	
trop votre MiVia.
Enregistrer vos activités
Lorsque	vous	portez	votre	MiVia	au	poignet,	l'appareil	
enregistre automatiquement vos activités, telles que la	
marche/course. Vous pouvez visualiser les données	
enregistrées dans Historique sur votre MiVia ou dans 
l'application MiVia.
Faites des exercices d'échauffement pendant 5 à 10 minutes avant votre 
entraînement.

Assurez-vous de ne pas enchevêtrer l'appareil avec la découpe de vos 
vêtements à manches longues.

Le fait de porter un objet lourd (tel qu'un téléphone portable ou une 
bouteille d'eau) avec la main portant l'appareil peut affecter la détection de 
la fréquence cardiaque.

Le fait de porter des accessoires (tels qu'un bracelet) sur la main portant 
l'appareil peut causer des conflits et par conséquent affecter la détection 
de la fréquence cardiaque.

Votre premier entraînement de 20 minutes
Vous	devez	effectuer	un	entraînement	de	20	minutes	(au	
moins) pour que votre MiVia collecte et analyse les données	
afin de fournir des conseils d'entraînement adaptés à vous.
1. Appuyez	sur	la	touche	de	défilement	pour	accéder	au

mode Vie.
2. Appuyez	à	nouveau	sur	la	touche	de	défilement	pour

accéder	à	l'écran	Entraînement,	puis	appuyez	sur	la	
touche OK pour démarrer.

3. Sélectionnez	Courir.
4. Sélectionnez	si	l'entraînement	est	en	mode	GPS	ou	non-

GPS,	puis	appuyez	sur	la	touche	OK	pour	démarrer	
l'entraînement de 20 minutes.

5. Après	20	minutes,	appuyez	sur	la	touche	OK	pour	arrêter
l'entraînement.

6. Sélectionnez	Enregistrer.
7. L'écran	affiche	votre	niveau	de	forme.

Appuyez	plusieurs	fois	sur	la	touche	de	défilement	pour	
visualiser le résumé de l'entraînement. Une fois terminé,
sélectionnez Terminer pour quitter l'écran.

Après	cet	entraînement,	vous	pouvez	accéder	au	bouton	
coaching	en	appuyant	deux	fois	sur	la	touche	de	défilement	
depuis le mode temps pour visualiser vos conseils 
d'entraînement	suivants.	Depuis	l'écran	Conseils,	vous	
pouvez	appuyer	deux	fois	sur	la	touche	OK	pour	démarrer	
rapidement un entraînement.
Mode Sommeil
Votre MiVia peut enregistrer votre sommeil pour en surveiller 
la qualité. Par défaut, la détection des états sommeil et réveil	
est activée.
Pour	accéder	au	mode	Sommeil	lorsque	vous	allez	vous	
coucher,	portez	votre	MiVia	au	poignet,	appuyez	et	maintenez	
la	touche	OK	enfoncée	pendant	3	secondes.	L'icône	
s'affiche rapidement dans la barre de statut.
Pour	quitter	le	mode	Sommeil	après	vous	être	réveillé,	
appuyez	et	maintenez	la	touche	OK	enfoncée	pendant	3	
secondes.	L'icône	 	disparaît.	Les	données	relatives	à	votre	
sommeil	sont	enregistrées.
Vous	pouvez	visualiser	les	informations	de	votre	sommeil	en	
appuyant trois fois sur la touche de défilement depuis le mode	
temps.
Vous ne pouvez pas accéder aux autres fonctions en mode Sommeil.

Application MiVia
Votre téléphone doit prendre en charge la fonction Bluetooth® Smart 
(Bluetooth Low Energy, BLE) pour fonctionner avec votre MiVia et 
l'application MiVia.
L'application gratuite MiVia est conçue pour fonctionner 
avec votre appareil MiVia pour enregistrer et surveiller vos 
courses et vos activités afin de vous permettre d'atteindre vos	
objectifs de forme. Vous pouvez également participer à des	
compétitions d'entraînement avec vos amis via l'application	
MiVia.
Installez	l'application	sur	votre	téléphone	(iOS	8.0	ou	version	
ultérieure ; Android 5.0 ou version ultérieure) depuis l'App	
Store ou Google Play.
Pour connecter l'application MiVia à votre appareil MiVia :
1. Assurez-vous	que	votre	téléphone	est	connecté	à	Internet.
2. Lancez	et	connectez-vous	à	l'application	MiVia	sur	votre

téléphone.
3. Appuyez	sur	  (Android) > Plus > Ajouter nouvel 

appareil > MiVia Run > SUIVANT.
4. Faites	attention	aux	notifications	sur	votre	téléphone	pour

l'appairage. Assurez-vous que le même code d’accès est
affiché sur votre appareil MiVia et sur l’application MiVia,
et appuyez sur OK pour établir la connexion Bluetooth.
Vous	aurez	également	peut-être	besoin	d'activer	certains	
paramètres de sécurité de votre téléphone.

Une	fois	la	connexion	établie,	les	données	entre	votre	MiVia	
et l'application MiVia sont synchronisées.
Si vous rencontrez des problèmes pour connecter l'application MiVia avec 
votre appareil MiVia, veuillez vérifier la version du système d'exploitation et 
les paramètres de votre téléphone lorsque vous y êtes invité. Vous devrez 
peut-être désinstaller certaines applications tierces de votre téléphone pour 
éviter des problèmes de connexion. 

Mises en garde
•	 Cet	appareil	n’est	ni	conçu	ni	prévu	pour	un	diagnostic	

complet	de	votre	état	de	santé.	Cet	appareil	ne	doit	
jamais servir de base pour commencer ou modifier des 
traitements	sans	confirmation	indépendante	par	des	
examens	médicaux.

•	 Ne	tentez	pas	d’autodiagnostic	des	résultats	des	mesures
et des analyses. Consultez toujours votre médecin.

•	 N’utilisez	pas	les	informations	enregistrées	à	d’autres	fins
que d’obtenir des informations physiologiques.

•	 L'eau	et	la	sueur	peuvent	causer	des	réactions	allergiques.	
Assurez-vous	de	maintenir	l'appareil	et	votre	peau	au	sec	
après	les	entraînements.

•	 Un	contact	prolongé	peut	contribuer	à	une	irritation	ou	
à des allergies cutanées chez certains utilisateurs. Si	
vous remarquez des signes de rougeur, de gonflement	
ou de démangeaison de la peau, ou toute autre irritation	
cutanée, veuillez arrêter. La poursuite de l'utilisation,	
même après la disparition des symptômes, peut entraîner	
un renouvellement ou un accroissement de l'irritation. Si 
les symptômes persistent, consultez votre médecin.

Pour plus d’informations
•	 Une	mise	à	jour	du	firmware	pourra	vous	être	proposée	de

temps à autre. Veuillez prêter attention aux notifications
de mise à jour provenant de l’app MiVia et actualisez votre	
MiVia en conséquence.

•	 Pour	obtenir	le	mode	d’emploi	détaillé,	veuillez	consulter	
la documentation que vous pouvez télécharger sur notre
site Web : www.mivia.com.

Déclaration de conformité
•	 Par	la	présente,	MiTAC	déclare	que	cette	série	N519	

est conforme aux exigences essentielles et aux autres 
dispositions applicables de la Directive 2014/53/UE. Rendez-
vous sur le site Web MiVia (www.mivia.com) pour obtenir le 
texte complet de la déclaration pour votre appareil.

•	 Ce	produit	ne	doit	pas	être	mis	au	rebut	comme	des	ordures	
ménagères normales, conformément à la directive UE sur les
déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE
-	2012/19/UE).	À	la	place,	il	doit	être	mis	au	rebut	en	le	
retournant au point de vente ou dans un centre de collecte 
municipal de recyclage.

•	 L'appareil	prend	en	charge	des	performances	d'étanchéité	
à 3ATM dans les activités quotidiennes générales, telles
que des éclaboussures d'eau occasionnelles ou la pluie.
Cependant, n'appuyez pas sur les touches de l'appareil dans	
l'eau ou dans un bain/une douche. Il est conseillé de ne pas
utiliser l'appareil dans un sauna ou un bain à remous.

•	 Bluetooth DID: D031811
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Ismerje meg a MiVia eszközt!
❶ Főkapcsoló	gomb

•	 Nyomja	meg	a	gombot	és	tartsa	lenyomva	a	MiVia
be- és kikapcsolásához.

•	 Bekapcsolja	a	háttérvilágítást	5	másodpercre.
❷ Kijelző
❸ Menü gomb

•	 Megnyitja a menüt.
•	 Visszatér	az	előző	képernyőre.
•	 Elindítja a kör funkciót Sport módban.

❹ OK gomb
•	 A	kiválasztás	megerősítéséhez	használható.
•	 Elindítja	vagy	leállítja	az	edzést.

❺ Görgetőgomb
❻ Töltőcsatlakozó
❼ Optikai	pulzusérzékelő
Ebben	a	használati	utasításban	a	kiválasztás	azt	jelenti,	
hogy meg kell nyomnia a görgetőgombot a kívánt elem	
kiválasztásához, majd meg kell nyomnia az OK gombot a	
kiválasztás megerősítéséhez.
Az akkumulátor töltése
1. Csatlakoztassa	az	USB-töltőt	az	eszköz	töltő	

csatlakozójához. Ügyeljen a töltő irányára, hogy	a	fülek	és
nyílások megfelelően illeszkedjenek egymáshoz.

2. Csatlakoztassa	a	töltő	USB-csatlakozóját	egy	
áramforráshoz (kimenet: 5 V DC/1 A max.).
Töltse	az	eszközt,	amíg	az	akkumulátor	eléri	a	teljes	
töltöttséget.

Töltés közben az eszköz nem használható.

Az eszköz automatikusan bekapcsol, amikor leválasztja a tápellátásról.

Az akkumulátor működési ideje az eszköz használatának módjától függően 
eltérő lehet.

A MiVia akkumulátorának feltöltése leáll, ha a környezeti hőmérséklet 
alacsonyabb, mint 0 ºC vagy magasabb, mint 40 ºC.

A MiVia be- és kikapcsolása
A	MiVia	bekapcsolásához	nyomja	meg	és	tartsa	lenyomva	a	
főkapcsoló gombot, amíg a MiVia bekapcsolódik.
Az	első	bekapcsolás	alkalmával	kövesse	a	kijelzőn	megjelenő	
utasításokat a nyelv, a mértékegység és a felhasználói adatok	
beállításához.
Az	idő	első	alkalommal	történő	beállításakor	válassza	a	GPS-
ről lehetőséget, amikor megjelenik az erre vonatkozó üzenet.	
MiVia	eszköze	olyan	helyen	legyen,	ahonnan	az	égbolt	jól	
látható. Maradjon, ahol van, és várja meg, amíg az eszköz	
beállítja az időt a GPS jelek alapján.
A	MiVia	kikapcsolásához	nyomja	meg	és	tartsa	lenyomva	
a főkapcsoló gombot, majd válassza az Igen lehetőséget,	
amikor	a	rendszer	kéri.

Alkalmanként előfordulhat, hogy alaphelyzetbe kell állítania a hardvert, 
ha a MiVia nem válaszol. Ehhez tartsa lenyomva egyszerre a főkapcsoló 
gombot és a görgetőgombot. A kikapcsolási üzenet után is tartsa lenyomva 
a gombokat, és akkor engedje el őket, amikor a MiVia embléma megjelenik 
a kijelzőn.

Szinkronizálja gyakran a MiVia alkalmazást az eszközzel, hogy a MiVia 
alkalmazás 3 napos érvényességgel fel tudja tölteni az adatokat az 
eszközére. Ez lehetővé teszi, hogy az eszköz gyorsan vegye a GPS 
jeleket.

Ismerkedés az üzemmódokkal
A	MiVia	az	alábbi	üzemmódokban	működik:
•	 Idő	üzemmód:	Megjeleníti	az	időt.
•	 Élet	üzemmód:	Nyomja	meg	a	görgetőgombot	Idő	

üzemmódban az Élet üzemmódra történő átváltáshoz.	Élet	
üzemmódban megmérheti a pulzusát, és megtekintheti az
alvásával kapcsolatos információkat.

•	 Sport	üzemmód:	Nyomja	meg	a	Menü	gombot	Idő	vagy	
Élet üzemmódban a menü megnyitásához, majd válassza
a Futás vagy az Edzés lehetőséget.

A MiVia viselése
A	MiVia	eszközt	a	csuklócsont	csúcsától	távol,	kényelmesen,	
de stabilan rögzítve viselje. Győződjön meg arról, hogy az	
optikai pulzusérzékelő megfelelően érintkezik a bőrével, így	
képes érzékelni a pulzusát. Az optimális érzékelés érdekében	
az érzékelő fényének nem szabad látszódnia a MiVia és a	
bőre között.
A	szabad	véráramlás	biztosítása	érdekében	ne	húzza	meg	túl	
erősen a MiVia pántját.
A tevékenységek rögzítése
Amikor	a	MiVia	eszközt	a	csuklóján	viseli,	az	eszköz	
automatikusan rögzíti tevékenységeit (pl. sétálás/futás).	A	
rögzített adatokat az Előzmények részben tekintheti meg a	
MiVia	eszközön,	illetve	a	MiVia	alkalmazásban.
Az edzés megkezdése előtt tartson 5-10 perces bemelegítést.

Ne vegyen fel hosszú ujjú ruhát, mivel ez megzavarhatja az eszköz 
működését.

Ha nehéz tárgyat (mobiltelefont vagy vizes palackot) tart abban a 
kezében, amelyben az eszköz található, az befolyásolhatja a pulzusszám 
érzékelését.

Ha ékszereket (pl. karkötőt) visel azon a kezén, amelyen az eszköz 
van, akkor azok összeütődhetnek, és ez befolyásolhatja a pulzusszám 
érzékelését.

Az első 20 perces edzés
Ahhoz,	hogy	a	MiVia	eszköz	megfelelő	tréningező	tanácsokkal	
szolgálhasson, (legalább) 20 percen át kell edzenie, amíg az	
eszköz összegyűjti és kielemzi az adatokat.
1. Nyomja	meg	a	görgetőgombot	az	Élet	üzemmód

aktiválásához.
2. Nyomja	meg	újra	a	görgetőgombot	az	Edzés	képernyő

eléréséhez, majd nyomja meg az OK gombot az
indításhoz.

3. Válassza	ki	a	Futás	lehetőséget.
4. Adja	meg,	hogy	az	edzés	GPS-módban	vagy	anélkül	

történjen, majd nyomja meg az OK gombot a 20 perces

edzés	elindításához.
5. Miután	letelt	a	20	perc,	nyomja	meg	az	OK	gombot	az

edzés leállításához.
6. Válassza	ki	a	Mentés	lehetőséget.
7. A	kijelzőn	megjelenik	az	Ön	fitneszszintje.

Nyomja	meg	többször	a	görgetőgombot	az	edzés	
összefoglalójának megjelenítéséhez. Ha végzett, válassza	
a Finn lehetőséget a képernyő bezárásához.

Ha	az	edzés	után	kétszer	megnyomja	Idő	módban	a	
görgetőgombot, hozzáférhet az egygombos edzéstervhez,	
ahol megtekintheti a tanácsot a következő edzéséhez. A	
tanács képernyőjén nyomja meg kétszer az OK gombot az	
edzés gyors elindításához.
Alvó üzemmód
MiVia	eszköze	képes	rögzíteni	alvási	szokásait,	hogy	nyomon	
követhesse alvásának minőségét. Alapértelmezés szerint az	
alvási és ébrenléti állapot észlelése be van kapcsolva.
Ahhoz,	hogy	lefekvéskor	Alvó	üzemmódra	váltson,	tegye	
fel	MiVia	eszközét	a	csuklójára,	majd	nyomja	meg	és	tartsa	
lenyomva	az	OK	gombot	3	másodpercig.	A	  ikon röviden 
megjelenik	az	állapotsoron.
Ahhoz,	hogy	felébredéskor	kilépjen	az	Alvó	üzemmódból,	
nyomja	meg	és	tartsa	lenyomva	az	OK	gombot	3	
másodpercig.	A	 	ikon	eltűnik.	Megtörténik	az	alvási	adatok	
mentése.
Az	alvási	adatok	megtekintéséhez	nyomja	meg	háromszor	a	
görgetőgombot az Idő módban.
Alvó üzemmódban nem érheti el a többi funkciót.

MiVia alkalmazás
Telefonkészüléknek támogatnia kell a Bluetooth® Smart (Bluetooth 
low energy; BLE) szolgáltatást, hogy együtt lehessen használni MiVia 
eszközével és a MiVia alkalmazással.
Az	ingyenes	MiVia	alkalmazás	úgy	lett	megtervezve,	hogy	
a MiVia eszközzel együtt használva rögzítse és nyomon	
kövesse a futással és más aktivitásaival kapcsolatos adatokat,	
s ezzel segítse fitnesz céljainak elérését. Edzésversenyeket is	
tarthat barátaival a MiVia alkalmazáson keresztül.
Telepítse	az	alkalmazást	telefonjára	az	App	Store	vagy	
Google Play áruházból (a telefonnak iOS 8.0 vagy újabb,	
illetve Android 5.0 vagy újabb rendszerrel kell működnie).
A	MiVia	alkalmazás	és	a	MiVia	eszköz	csatlakoztatásához	
tegye a következőket:
1. Győződjön	meg	arról,	hogy	a	telefonja	csatlakozik	az

internethez.
2. Indítsa	el	a	MiVia	alkalmazást	a	telefonján,	majd

jelentkezzen be az alkalmazásba.
3. Érintse	meg	az	  (Android) > Több > Új eszköz 

hozzáadása > MiVia Run > Következő elemet.
4. Figyeljen	a	telefonkészülékén	a	párosításra	vonatkozó	

értesítésekre. Ellenőrizze, hogy ugyanaz a jelkód jelenik-e
meg a MiVia eszközön és a MiVia alkalmazáson, majd
koppintson az OK lehetőségre a Bluetooth kapcsolat
létrehozásához.
Előfordulhat,	hogy	bizonyos	biztonsági	beállításokat	
aktiválnia kell a telefonján.

A	kapcsolat	létrejötte	után	megtörténik	az	adatszinkronizálás	

a	MiVia	és	a	MiVia	alkalmazás	között.
Ha problémákat tapasztal a MiVia alkalmazás és a MiVia eszköz 
csatlakoztatása során, ellenőrizze telefonkészüléke operációs 
rendszerének verzióját, illetve a telefonkészülék beállításait, amikor 
megjelenik az erre vonatkozó üzenet. Előfordulhat, hogy a telefonján lévő 
bizonyos, harmadik fél által fejlesztett alkalmazásokat el kell távolítani a 
kapcsolódási problémák elhárítása érdekében. 

Óvintézkedések
•	 Az	eszközt	nem	arra	tervezték,	hogy	teljes	diagnózist	

állítson fel egészségi állapotáról. Az eszközt tilos
orvosi kezelés megkezdéséhez, illetve módosításához
alkalmazni anélkül, hogy az eredményeket független
orvosi vizsgálatok támasztanák alá.

•	 Ne	próbáljon	öndiagnózist	végezni	a	mérési	eredmények
és elemzések alapján. Mindig kérje ki a szakorvos
véleményét.

•	 Ne	használja	a	rögzített	információt	egyéb	célra,	mint	
fiziológiai információ szerzésére.

•	 A	víz	és	az	izzadtság	allergiás	reakciót	válthat	ki.	Edzés
után az eszközt és a bőrét tartsa szárazon.

•	 A	bőrrel	való	hosszan	tartó	érintkezés	egyes	
felhasználóknál bőrirritációt vagy allergiát okozhat.	Ha	
bőrpírt, duzzanatot, viszketést vagy egyéb irritációt
tapasztal, hagyja abba a használatát. A használat
folytatása még a tünetek megszűnése után is a bőrirritáció	
kiújulását vagy fokozódását eredményezheti. Ha a tünetek
továbbra is fennállnak, beszéljen orvosával.

További információk
•	 Rendszeresen	belső	vezérlőprogram-frissítéseket	kaphat.	

Kérjük, fordítson figyelmet a MiVia alkalmazás által küldött
frissítési értesítésekre, és ezeknek megfelelően frissítse
MiVia készülékét, hogy az naprakész legyen.

•	 Az	eszköz	használatának	részleteit	illetően	tekintse	meg	a
dokumentációt, amelyet a webhelyünkről tölthet le: www.
mivia.com.

Megfelelőségi nyilatkozat
•	 A	MiTAC	ezúton	kijelenti,	hogy	ez	az	N519	sorozat	megfelel	

a 2014/53/EU Irányelv alapvető követelményeinek és
egyéb vonatkozó rendelkezéseinek. Az eszközre vonatkozó	
nyilatkozat teljes szövegéért látogasson el a MiVia webhelyére
(www.mivia.com).

•	 A	hulladék	elektromos	és	elektronikus	berendezésekről	szóló	
EU irányelv (WEEE – 2012/19/EU) értelmében a terméket
tilos a normál háztartási hulladékkal együtt leselejtezni.
Ehelyett le kell adni az értékesítési helyen vagy egy lakossági	
újrahasznosítással foglalkozó begyűjtő helyen.

•	 Az	eszköz	3ATM	vízálló	tulajdonságokkal	rendelkezik	
általános napi felhasználás mellett (például vízfröccsenés	
vagy eső). De ne merítse az eszközt víz alá, ne használja
kádban/zuhanyzóban, illetve ne viselje szaunában vagy
gőzkabinban.

•	 Bluetooth DID: D031811

IT

Conoscere meglio MiVia
❶ Tasto	di	alimentazione

•	 Tenere premuto per accendere e spegnere MiVia.
•	 Attiva	la	retroilluminazione	per	5	secondi.

❷ Display visivo
❸ Tasto Menu

•	 Consente di aprire il menu.
•	 Consente di tornare alla schermata precedente.
•	 Consente	di	avviare	la	funzione	giro	in	Mod.	sport.

❹ Tasto OK
•	 Conferma	la	selezione.
•	 Avvia o arresta un allenamento.

❺ Tasto di scorrimento
❻ Connettore del caricatore
❼ Sensore	di	frequenza	cardiaca	ottico
Nelle	descrizioni	di	questo	documento,	per	selezionare	si	
intende premere il tasto di scorrimento per selezionare la	
voce desiderata, quindi premere il tasto OK per confermare la 
selezione.
Carica della batteria
1. Collegare il caricatore USB al connettore del caricatore 

del dispositivo. Prestare attenzione all'orientamento del
caricatore, in modo che le linguette e gli slot corrispondano 
correttamente.

2. Collegare il connettore USB del caricatore ad una fonte di 
alimentazione (uscita: 5 V CC/1 A max).
Caricare	il	dispositivo	finché	la	batteria	non	è	
completamente carica.

Non è possibile utilizzare il dispositivo durante la carica.

Il dispositivo si accende automaticamente una volta scollegato dalla fonte 
di alimentazione.

La durata della batteria dipende dall'uso del dispositivo.

Se la temperatura ambiente è inferiore a 0ºC (32ºF) o superiore a 40ºC 
(104ºF) la batteria MiVia smetterà di caricarsi.

Accensione e spegnimento di MiVia
Per	accendere	MiVia,	tenere	premuto	il	tasto	di	alimentazione	
finché MiVia non si accende.
Per	l'avvio	iniziale,	attenersi	alle	istruzioni	per	impostare	la	
lingua, l'unità e le informazioni utente.
Per impostare l'ora per la prima volta, selezionare Con GPS 
quando viene richiesto. Assicurarsi che MiVia si trovi in una 
posizione con una chiara visione del cielo. Rimanere lì e	
attendere che l’orario venga impostato dai segnali GPS.
Per	spegnere	MiVia,	tenere	premuto	il	tasto	di	alimentazione,	
quindi selezionare Sì quando viene richiesto.

A volte, potrebbe essere necessario eseguire un ripristino hardware 
quando MiVia cessa di rispondere. Tenere premuti contemproaneamente 
il tasto di accensione e il tasto di scorrimento. Tenere premuto dopo la 
richiesta di spegnimento e rilasciare i tasti una volta visualizzato il logo 
MiVia sullo schermo.

Sincronizzare frequentemente il dispositivo e l'app MiVia in modo che l'app 
MiVia possa caricare i dati GPS con una validità di 3 giorni sul dispositivo. 
Ciò consente al dispositivo di ricevere rapidamente i segnali GPS.

Per familiarizzare con le modalità
MiVia	funziona	nelle	seguenti	modalità:
•	 Mod.	ora:	Visualizza	l'ora.
•	 Mod. vita: Da Mod. ora, premere il tasto di scorrimento per 

accedere a Mod. vita. In Mod. vita è possibile misurare
la frequenza cardiaca e visualizzare le informazioni sul
sonno.

•	 Mod. sport: Da Mod. ora o Mod. vita, premere il tasto 
Menu per accedere al menu e selezionare Corsa o 
Allenamento.

Per indossare MiVia
Indossare MiVia lontano dalla parte superiore dell'osso del 
polso e tenerlo comodo e in posizione. Assicurarsi che il	
sensore di frequenza cardiaca ottico sia correttamente a	
contatto con la pelle per rilevare la frequenza cardiaca. Per	
garantire il rilevamento ottimale, non si deve vedere la luce 
del sensore tra MiVia e la pelle.
Per	assicurare	una	corretta	circolazione	del	sangue,	non	
serrare eccessivamente MiVia.
Registrazione delle attività
Quando si indossa MiVia sul polso, il dispositivo registra 
automaticamente le attività, ad esempio camminata/corsa. È 
possibile visualizzare i dati registrati in Cronologia su MiVia o 
nell'app MiVia.
Effettuare esercizi di riscaldamento per 5-10 minuti prima dell'allenamento.

Fare attenzione a non impigliare il dispositivo nel polsino dell'abbigliamento 
a maniche lunghe.

Se si tiene un oggetto pesante (ad esempio, un telefono cellulare o una 
bottiglia d'acqua) con la mano in cui si indossa il dispositivo, ciò potrebbe 
influire sul rilevamento della frequenza cardiaca.

Se si indossano accessori (ad esempio un bracciale) sulla mano in 
cui si indossa il dispositivo, si potrebbero scontrare, influendo così sul 
rilevamento della frequenza cardiaca.

I primi 20 minuti di allenamento
Eseguire un allenamento di (almeno) 20 minuti per consentire 
a MiVia di raccogliere e analizzare dati in modo da ottenere	
adeguati consigli di coaching.
1. Premere il tasto di scorrimento per accedere a Mod. vita.
2. Premere di nuovo il tasto di scorrimento per accedere 

alla schermata Coaching, quindi premere il tasto OK per 
iniziare.

3. Selezionare	Corri.
4. Selezionare	se	l'allenamento	deve	essere	in	modalità	

GPS o non GPS, quindi premere il tasto OK per iniziare	20
minuti di allenamento.

5. Dopo 20 minuti, premere il tasto OK per arrestare 

l'allenamento.
6. Selezionare	Salva.
7. Sullo	schermo	viene	visualizzato	il	livello	di	forma	fisica.

Premere	più	volte	il	tasto	di	scorrimento	per	visualizzare	il	
riepilogo dell'allenamento. Al termine, selezionare Fine per 
chiudere la schermata.

Dopo	l'allenamento,	è	possibile	accedere	all'allenamento	con	
un tasto premendo due volte il tasto di scorrimento da Mod. 
ora per visualizzare il successivo consiglio di allenamento.	
Dalla schermata di consiglio, è possibile premere due volte	il	
tasto OK per iniziare rapidamente un allenamento.
Modalità Sonno
MiVia	è	in	grado	di	registrare	il	sonno	per	monitorare	la	qualità	
del sonno. Per impostazione predefinita, il rilevamento degli	
stati di sonno e risveglio è abilitato.
Per accedere alla modalità Sonno quando si va a letto, 
indossare MiVia sul polso e tenere premuto il tasto OK per 3 
secondi. L'icona 	viene	brevemente	visualizzata	nella	barra	
di stato.
Per uscire dalla modalità Sonno dopo il risveglio, tenere 
premuto il tasto OK per 3 secondi. L'icona  scompare. I dati 
del sonno vengono salvati.
È	possibile	visualizzare	le	informazioni	sul	sonno	premendo	
tre volte il tasto di scorrimento da Mod. ora.
Non è possibile accedere alle altre funzioni in modalità Sonno.

App MiVia
Il telefono deve supportare la funzione Bluetooth® Smart (Bluetooth Low 
Energy; BLE) per funzionare con MiVia e l'app MiVia.
L'app	gratuita	MiVia	è	stata	progettata	per	funzionare	con	
il dispositivo MiVia per registrare e monitorare le corse e le 
attività in modo da raggiungere gli obiettivi di forma fisica. È 
inoltre possibile effettuare gare di allenamento con gli amici 
tramite l'app MiVia.
Installare l'app sul telefono (iOS 8.0 o superiore; Android 5.0 o 
superiore) dall'App Store o da Google Play.
Per connettere l'app MiVia al dispositivo MiVia:
1. Assicurarsi che il telefono sia connesso a Internet.
2. Avviare e accedere all'app MiVia sul telefono.
3. Toccare  (Android) > Altro > Aggiungi nuovo 

dispositivo > MiVia Run > Avanti.
4. Prestare	attenzione	alle	notifiche	sul	telefono	per	

l'associazione. Assicurarsi che venga visualizzato lo	stesso	
codice di sicurezza sul dispositivo MiVia e sull’app MiVia e
toccare OK per completare la connessione Bluetooth.
Può	inoltre	essere	necessario	attivare	alcune	impostazioni	
di protezione del telefono.

Una volta stabilita la connessione, i dati tra MiVia e l'app MiVia 
vengono sincronizzati.
In caso di problemi di connessione tra l'app MiVia e il dispositivo MiVia, 
controllare la versione del sistema operativo del telefono e le impostazioni 
del telefono, se richiesto. Potrebbe essere necessario disinstallare alcune 
app di terzi sul telefono per evitare problemi di connessione. 

Precauzioni
•	 Questo	dispositivo	non	è	stato	progettato	e	non	deve

essere utilizzato per una diagnosi completa delle

condizioni	di	salute.	Il	dispositivo	non	deve	essere	
utilizzato come base per l’inizio o la modifica di trattamenti	
senza verifiche indipendenti tramite esami medici.

•	 Non	tentare	l’autodiagnosi	dei	risultati	delle	misurazioni	e
delle analisi. Consultare sempre il proprio medico.

•	 Utilizzare	le	informazioni	esclusivamente	per	ottenere	
informazioni fisiologiche.

•	 Acqua	e	sudore	potrebbero	causare	reazioni	allergiche.
Assicurarsi di mantenere il dispositivo e la pelle asciutti 
dopo gli allenamenti.

•	 Il	contatto	prolungato	può	contribuire	a	irritazione	della	
pelle o allergie in alcuni utenti. Se si notano segni di 
arrossamento della pelle, gonfiore, prurito o altre irritazioni	
della pelle, cessare di utilizzarlo. L'uso continuato, anche
dopo la scomparsa dei sintomi, potrebbe provocare nuove 
irritazioni o l'aumento delle stesse. Se i sintomi persistono,
consultare un medico.

Ulteriori informazioni
•	 Periodicamente, potrebbe essere fornito un 

aggiornamento	firmware.	Prestare	attenzione	alle	notifiche	
di aggiornamento dall’app MiVia e aggiornare MiVia per 
mantenerlo al meglio.

•	 Per	istruzioni	operative	dettagliate,	fare	riferimento	alla	
documentazione scaricabile dal sito web: www.mivia.com.

Dichiarazione di conformità
•	 MiTAC	dichiara	che	questa	serie	N519	è	conforme	ai	requisiti

essenziali e ad altri requisiti relativi della Direttiva 2014/53/
UE. Visitare il sito web MiVia (www.mivia.com) per il testo 
completo della dichiarazione del dispositivo.

•	 Questo prodotto non deve essere smaltito insieme ai normali 
rifiuti domestici, in base alla direttiva UE per lo smaltimento di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE - 2012/19/
UE). Esso deve essere consegnato presso un punto vendita o 
di raccolta municipale designato al riciclo.

•	 Il	dispositivo	offre	prestazioni	impermeabili	a	3	ATM	nelle	
attività quotidiane generali, tra cui occasionali spruzzi d'acqua
o pioggia. Tuttavia, non premere i tasti del dispositivo dentro 
l'acqua o nella vasca / doccia; si consiglia di non utilizzare il
dispositivo nella sauna o nel bagno turco.

•	 Bluetooth DID: D031811
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Obsah je uzamčen 
 

Dokončete, prosím, proces objednávky. 

Následně budete mít přístup k celému dokumentu. 

 

Proč je dokument uzamčen? Nahněvat Vás rozhodně nechceme. Jsou k tomu dva hlavní důvody: 

1) Vytvořit a udržovat obsáhlou databázi návodů stojí nejen spoustu úsilí a času, ale i finanční prostředky.  

Dělali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupením této služby obdržíte úplný návod a podpoříte provoz a 

rozvoj našich stránek. Třeba se Vám to bude ještě někdy hodit. 
 

*) Možná zpočátku ano. Ale vězte, že dotovat to dlouhodobě nelze. A rozhodně na tom nezbohatneme. 

 

2) Pak jsou tady „roboti“, kteří se přiživují na naší práci a „vysávají“ výsledky našeho úsilí pro svůj 

prospěch. Tímto krokem se jim to snažíme překazit. 

 

 

A pokud nemáte zájem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A když neuspějete, rádi Vás uvidíme! 

 


